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Questionnaire Survey on“Kai Tak Sports Park”

A TEREEE L (Kai Tak Sports Park) LY RTRUEEIEISSICHIIFHEET - a4
AR REEEERNIHEEAE - TEEEEE ) AUESEIRTREEREECR ()
(e RERT R L (SRR > MM A E R e R 2 A -

Kai Tak Sports Park is located on the north apron of the former Kai Tak International
Airport, fronting the Victoria Harbour. It will become the largest sports park for the
people of Hong Kong. Kai Tak Sports Park will contribute significantly to the achievement
of the Government’s sports development policy objectives which are to (a) promote
sports in the community, (b) support the development of elite sports, and (c) establish

Hong Kong as a sports events capital in Asia."

e NEIEE > TEBUR A —ARAFENEIH A > M2 REESEE:S
#ET—H TEEREE ) ARERAE > LTTREBEEEESERVER - 3B
MBS EAEERE > REEEER - CrRENEREHEEAERARLEY) - it
rEkRERE - HRESET > AEER RS -

Hello, Sir/Madam, | am an interviewer of Policy 21 Ltd. We are now commissioned
by Home Affairs Bureau for conducting a Public Opinion Survey for the Kai Tak Sports
Park so as to solicit views on the development from Hong Kong people. We cordially
invite you to participate in the survey to provide your valuable opinion. Please be
assured that the information provided will be kept in strict confidence, and will only be

reported in aggregate form.
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Questionnaire Survey on “Kai Tak Sports Park”

fRECHhTERRER—EANEE AR i RCHES) . BHEHREHE X
SMABES 2 1 & 5 Ry 0 5 TnEEER © 1 RRIEEREG -

To what extent do you wish to see the development of a large sports park in the
near future for Hong Kong people to do exercise and take part in large-scale sports
and other events? Please rate from 1 to 5, 5 refers strongly wish, 1 refers to

strongly not wish.

IEH IEH
AEE AEE EEhVA EJ=8 B3
Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree
(1) (2) (3) (4) (5)
L] L] L] L] ]

FESZERSEERENEAR? H 1 & 523G SRNIEERR 1R
TIEEREER -

To what extent do you agree with the following statements about the role of Kai

Tak Sports Park? Please rate from 1 to 5, 5 refers to strongly agree, 1 refers to

strongly disagree.

e R
FEE B
Strongly A ZRATA FIR Strongly
Disagree (1) = Neutral Agree Agree
Disag (3) (4) (5)
T3 T RASCE S = ] ] ] ]

Facilitate the community to exercise

FEHEA L2 RRIARTE A 1
Provide open space for leisure [] (] (] ] []

and public use

A ) B RSB EE
Provide more opportunities for local [] (] (] [] []

athletes to compete on home ground

TRt AT G B e (R
K5 VB B AE A AT

Attract major international sports and

other events to Hong Kong

15



3. IFEAFEREREESEARGA e ERNESRRE? A 12 s3eE
5FNTOER 1 FRtoAER -

To what extent do you agree that the following sports facilities in Kai Tak Sports Park would help

promote sports development in Hong Kong?Please rate from 1 to 5, 5 refers to strongly agree, 1
refers to strongly disagree.

IR EEE
FEE B
Strongly AH SEAVA R Strongly
Disagree (1) h= Neutral Agree Agree
Disag (3) (4) (5)
a. THHEE  W[ZE4N4T 50 000 HELR o RIER
1TREK - TERREEEE - RHEARBEH)
The main stadium for about 50 000
[] [] [] [] []

spectators, which may be used for football

and rugby matches, and other large-scale

events

b, EPBER - AW 7000 LB - AE
AL G R TR K30 [EE
BRE &R E 0
The indoor sports arena for about 7 000 L] L] L] L] L]
spectators, convertible to a community
sports centre providing around 30

badminton courts or equivalent

c. ATUEBNS : A7ANET 5000 LB - P
&~ BERELE K R4z
The public sports ground for about 5 000 [l [ [ [ ]
spectators for athletic meets, football

matches, community jogging and exercise

16
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Are you interested in using the facilities in Kai Tak Sports Park?

GEEm  RRE
Not Not AR

yetdeci

interested ded Interested
(1) (2) (3)
BIE N 508/ = NG B R/ A SRS FR RS B B
HoASE)
L] L] ]
Watch sports or other events in the main stadium/
indoor sports centre/ public sports ground
ER=ANREEETT PR « FRER - BEERREESIHMER
FEUR RS E)
Play badminton, table tennis, basketball, other ball [ [ ]
games or take part in leisure activities in the indoor
sports centre
TN EES SIS
. . . . L L L
Take part in athletic meets in the public sports ground
TEA B4R P B T
o _ L] L] L]
Jog or exercise in the public sports ground
R ABERERCE
_ L] L] L]
Stroll and relax in the park
TE8S B BN G B e
o L] L] L]
Cycling in sports park
MY &
_ o L] L] L]
Shopping and dining
IEYNE &l =] b
Enjoy the park with family or friends L] [ L]
HoAl, - BEEEIA:
Others, please specify: L] L L]

IREE R S EA H MR RS ?

Do you have other comments on Kai Tak Sports Park?

17




B AER} Personal information

6.

™ Hl] Gender
1[5

2 [

7. 4FE B Age

1 [J18 3k AT
2 [] 18-29 jp%
3 [] 30-44 3%
4 [] 45-59 1%
5 [] 60-69 5

Male
Female

Below18
18-29
30-44
45-59
60-69

6 [ ] 70 5% 2 LL = 70 or above

you do physical exercise?

1L —2HZ R —K

More than once a week

20 X—2HI—ZX  Once a week
3[ 149—{E H —2K Once a month

4 [ 149—(E B e =2t Twice or three times a month
5[ 14981 H — ZX Once a few months

6 R/DE4A fHzES) Little or no physical exercise

9. JB{EHLE Residence

BEAE

Hong Kong Island
1 JH P Central And Western
2[ |Egl&Southern
3[ /& {F&EWan Chai
4] R [&Eastern

JLEE

Kowloon

5[ PHZRHTLE YauTsimMong
6[ )%E/K3#%E Sham Shui Po
7 ILEEI & Kowloon City
8[ J& A A& Wong Tai Sin 9
[ EIEIE Kwun Tong

-5& TheEnd-

8. T —4F » IREZAMM—KIEE] ? In the past year, how frequently did

it

New Territories

10 JP5EI&E Sai Kung
11 ]/PHI& Shatin

12 [KIHE Tai Po
13[JJLI& North
District

14[ 58 & Tsuen

15[ 25 & Kwai Tsing
16 ]d5F51&E TuenMun
17 J7CBAIE Yuen Long
18 ¥k E & Islands

Dit

ftr
Other

190 Il
20[ 84} Overseas
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Executive Summary

Background

1

To enhance public awareness of the development of the Kai Tak Sports Park and
garner community support on the project, Home Affairs Bureau (HAB)
launched a public engagement (PE) exercise between 20 May and 19 July 2016.
It included the launching of a new project website (www.kaitaksportspark.hk),
roving exhibition at various locations, public opinion survey, view-exchanging
sessions with secondary school students and consultation with District Council.
Policy 21 Limited (Policy 21) was appointed by HAB to conduct the public
opinion survey.

Public views were collected during the opinion survey either by onsite
interviews during roving exhibitions or self-administrated questionnaires via the
project website. The questionnaire survey includes 5 key questions about the
project (one of which is an open-ended question to receive any other comments
from the respondents) and 4 questions of personal information. An introduction
of the Kai Tak Sports Park project and the public opinion survey is included in
the cover page of the questionnaire survey. The questionnaire survey form is
shown in Appendix I.

The questionnaire survey was conducted from 20 May to 19 July 2016. A total
of 6,454 valid responses were collected whereas 2,701 were from onsite
interviews and 3,753 were from online questionnaires.

Among the 6,454 respondents, 59.8% were male and 40.2% were female.
Regarding the age distribution, 8.9% aged below 18; 24.3% aged 18 to 29;
28.9% aged 30 to 44; 26.6% aged 45 to 59; 9.0% aged 60 to 69 and 2.2% aged
70 or above.

Key Findings

Regarding the views on the development of the Kai Tak Sports Park, the great
majority (91.4%) of the respondents strongly wished or wished to see the
development of a large sports park in the near future for people of Hong Kong
to do exercise and take part in large-scale sports and other events.



Regarding the views on the role of the Kai Tak Sports Park, the majority of the
respondents strongly agreed or agreed that the Kai Tak Sport Park would be able
to facilitate the community to exercise (85.1%), provide open space for leisure
and public use (84.8%), provide more opportunities for local athletes to compete
on home ground (89.2%) and attract major international sports and other events
to Hong Kong (88.8%). About 10.0% of the respondents remained neutral and
only 3.0% to 5.1% of respondents did not agree.

The majority of the respondents (87.7%) strongly agreed or agreed that the
Main Stadium would help promote sports development in Hong Kong. 8.5% of
the respondents remained neutral and only 3.7% of the respondents did not
agree.

The majority of the respondents (86.7%) strongly agreed or agreed that the
Indoor Sports Centre would help promote sports development in Hong Kong.
9.7% of the respondents remained neutral and only 3.5% of the respondents did
not agree.

The majority of the respondents (85.2%) strongly agreed or agreed that the
Public Sports Ground would help promote sports development in Hong Kong.
About 10.8% of the respondents remained neutral and only 4.0% of the
respondents did not agree.

Regarding the interests of the respondents in using the facilities in the Kai Tak
Sports Park, the majority of the respondents (83.3%) indicated that they were
interested in watching sports or other events in the Main Stadium / Indoor
Sports Centre / Public Sports Ground. Over two-thirds of the respondents
indicated that they were interested in enjoying the Sports Park with family or
friends (72.5%), playing badminton / table tennis / basketball / other ball games
or taking part in leisure activities in the Indoor Sports Centre (71.9%), and
strolling and relaxing in the Sports Park (68.1%). Nearly or over half of the
respondents indicated that they were interested in cycling in the Sports Park
(64.5%), jogging or exercising in the Public Sports Ground (63.2%), shopping
and dining (53.7%) and taking part in athletic competition in the Public Sports
Ground (48.0%).

Apart from the closed-ended questions, 3,018 opinions and suggestions from
2,042 respondents were collected from the open-ended question of “Do you
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have other comments on the Kai Tak Sports Park?”. The comments are
summarized into 8 aspects including:

(1) Provision of sports facilities (43.6%);

(2) Planning of the Sports Park (31.1%);

(3) Improvement on facilities (7.1%);

(4) Connectivity (6.4%);

(5) Activities to be held in the Sports Park (5.8%);

(6) Main Stadium (3.3%);

(7) Indoor Sports Centre (1.7%); and

(8) Public Sports Ground (1.0%).

1,315 responses made suggestion on sports facilities to be provided in the Kai
Tak Sports Park. The top eight facilities mentioned are lawn bowling field
(18.4%), beach volleyball and beach handball court (17.6%), swimming pool
(11.9%), watersports centre (10.8%), wood ball field (6.7%), handball court
(4.2%), climbing facilities (rock / ice climbing) (3.7%) and tennis court (3.7%).

939 responses are related to the planning of the Kai Tak Sports Park, they are
related to development direction (e.g. urge for early implementation of the
Sports Park, consider the needs of people of different ages and provide more
sports facilities which are not included in the project scope etc.) (42.0%), usage
and objectives (28.8%), provision of sports and ancillary facilities (11.9%),
construction and design issues (7.6%) and financial implication (6.6%).

214 responses provided suggestions on improvement of facilities in the Kai Tak
Sports Park. Comments included: “increase the length and linkage of the
cycling track” (29.9%), “provision of more ancillary facilities (e.g. roof covers
and more seats should be provided)” (18.2%), “provision of food & beverages
and water dispenser service” (8.4%), “provision of more plants” (7.5%) and

“provision of sufficient vehicle parking spaces” (7.0%).

194 responses provided suggestions on improvement of connectivity of the Kai
Tak Sports Park. The key suggestions are “comprehensive transportation
network should be provided” (64.4%), “should locate the Sports Park at a
location convenient to residents at different districts” (24.7%) and “provide free
shuttle bus between MTR stations and the Sports Park™ (10.8%).
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175 responses provided suggestions on activities to be held in the Kai Tak
Sports Park. The top three are “competitions” (37.7%), “sports activities / events”
(23.4%) and “sports and other training / interest courses” (10.9%).

100 responses provided suggestions on the Main Stadium of the Kai Tak Sports
Park. The key ones include “increase the seating capacity” (26.0%), “strengthen
turf maintenance” (24.0%), “design issues (e.g. to make reference to the stadium
design of other countries)” (21.0%) and “increase the type of facilities (e.g.

running track, emergency room)” (16.0%).

52 responses provided suggestions on the Indoor Sport Centre of the Kai Tak
Sports Park. The key ones include “increase the type of facilities (e.g. to provide
5-a-side football pitch)” (28.8%), “increase the seating capacity” (25.0%),
“increase the quantity of the facilities in the Centre” (23.1%), and “allow
entertainment event to be held in the Centre” (13.5%).

29 responses provided suggestions on the Public Sports Ground of the Kai Tak
Sports Park. The key ones include “increase the seating capacity” (37.9%),
“design issues (e.g. to make reference to the design of spectator stands and
entrance of the sports ground in foreign countries)” (24.1%), “priority should be
given to sports events” (17.2%), and “usage issues (e.g. the function of the
Public Sports Ground is similar to other sports ground, causing a low incentive
for the public to travel along to the Sports Park for the concerned facility)”
(13.8%).

In summary, the majority of the respondents wished to see the development of a
large sports park in the near future for people of Hong Kong and they also
agreed that the Kai Tak Sports Park should be positioned to facilitate the
community to exercise, provide open space for leisure and public use, provide
more opportunities for local athletes to compete on home ground and attract
major international sports and other events to Hong Kong. In addition, most of
the respondents showed their interests in using facilities of the Kai Tak Sports
Park when it is completed. Statistics on the results of the questionnaire survey
is shown in Appendix I1I.
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1 Introduction

Background

To enhance public awareness of the development of the Kai Tak Sports Park
and garner community support on the project, HAB launched a public
engagement PE exercise between 20 May and 19 July 2016. It included the
launch of a new project website (www.kaitaksportspark.hk), roving exhibition
at various locations, public opinion survey, view-exchanging sessions with
secondary school students and consultation with District Councils.

Objectives of the Public Opinion Survey

The objective of the public opinion survey is to gauge public views relating to
the Kai Tak Sports Park.

Policy 21 has been appointed by HAB to conduct the public opinion survey.

Survey Procedure

The fieldwork has been divided into 2 tasks:
- Public engagement exercise
- Questionnaire survey

Public engagement exercise

To provide background information on the Kai Tak Sports Park and facilitate
the public to participate in this project, fieldworkers were deployed to assist in
manning the roving exhibition and encourage the respondents to express their
Views.

6 standard panels were used to display the information of the Kai Tak Sports
Park, including the aims, overview, location, facilities and details of the public
engagement exercise.

The exhibitions were taken place in sports centres, community halls and
libraries, as well as some sports events and ceremonies (e.g. FIVB Volleyball
World Grand Prix, 2016 Olympic Day - Olympic “Fun” Run and the 9th Hong
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Kong Dance Sport Festival WDSF GrandSlam Hong Kong 2016 etc.). To
facilitate the public to visit the exhibitions and promote awareness of the
project, panels were set up in open areas and fieldworkers stayed nearby to
man the roving exhibition.

For each venue, depending on the expected foot traffic, 2 or more fieldworkers
were deployed to introduce the project and conduct the questionnaire survey.

Training on interview techniques, code of conduct, model answers for
frequently asked questions and briefing sessions were arranged for the
fieldworkers before data collection to ensure that all fieldworkers could fully
understand the Kai Tak Sports Park project and fieldwork procedures so as to
introduce the details to the public and conduct the questionnaire survey
accurately and effectively.

Questionnaire survey

To facilitate the collection of a considered view from the respondents and to
avoid influencing the respondents’ views, the questionnaire survey was
designed in the way that the fieldworkers could:

@ Conduct the interview in an efficient manner to enable the respondents
to answer as many questions as possible within the shortest time span.
Having a complicated and clumsy questionnaire survey would affect
the willingness of the respondents to complete the questionnaire
surveys; and

® Ensure that the information collected from the respondents is reliable,
and avoid respondent errors incurred from misunderstanding of the
questions asked and interviewer bias (with leading or loaded questions)
as far as possible.

The questionnaire survey includes 5 key questions about the project (one of
which is an open-ended question to receive any other comments from the
respondents) and 4 questions of personal information.



2.1

211

212

2.2

2 Methodology

Pretest

The pretest of the public opinion survey was conducted from 2 May to 6 May
2016. The purpose of the pretest is to test the effectiveness of the questionnaire
survey and operational procedures. Each question in the questionnaire survey
was fully tested in the pretest. A total of 10 interviews were successfully
conducted. Views on the questionnaire flow were collected from the
respondents.

The questionnaire survey was found to be generally in order during the pretest.
The respondents were able to answer the questions satisfactorily. On average,
it took about 5 minutes to complete the questionnaire survey. The longest time
required for completing the questionnaire survey was 10 minutes. Slight
textual amendments were made after the pretest.

Analysis plan

221 The framework for data collection and data analysis are inevitably inter-related.

222

The latter also affects how the questionnaire survey should be designed. In
addition to the questionnaire design, the classification system and coding
scheme used are also closely related to how the data analysis is to be
conducted.

A neutral and simple framework for data analysis is proposed asfollows:

(@ Data collected from objective questions are both nominal and ordinal in
nature. These data will be analyzed using such statistical measures like
mean (or average), percentage distribution (making use of graphical
presentation wherever possible) and standard deviation (as a measure of
dispersion);

(b) Data collected from subjective questions will be analyzed in a similar
fashion. In addition, scaling methods like Likert scale (e.g. a 5- or 10-
point Likert scale) will be used to categorize responses and analyze the
data.

10



223  More specifically, the following analysis plan is proposed:

(@ Summary of respondents’ opinion with different demographic
background would be expressed in terms of percentage distribution by
scores, mean scores and standard deviations;

(b) Detailed cross-tabulations of the questionnaire survey data (e.g. by
gender, age, frequency of conducting physical exercise and place of
residence, etc.) would be provided; and

(c) Statistical testing and correlation analysis would be provided if any
significant findings were found.

224 By compiling the cross-tabulations, different views of people from different
background could be illustrated to facilitate further analysis and discussion.

225  An in-house experienced team is responsible for data processing and data
analysis. Data analysis was conducted by researchers with ample experience
in social research and data analysis. Standard computer packages such as SPSS
23.0 were used.

226  The open-ended answers have been analyzed and categorised into the
following aspects: suggestions on provision of sports facilities, planning of the
Sports Park, improvement on facilities, connectivity, activities to be held,
Main Stadium, Indoor Sports Centre and Public Sports Ground.

11



2.3

231

Enumeration results

The questionnaire survey was conducted from 20 May to 19 July 2016. A total
of 6,454 respondents were interviewed while 2,701 questionnaires were
completed onsite and 3,753 questionnaires were completed online. Details of

the enumeration results are listed below:

Table 2.3.1 Number and percentage of respondents by batch

Mode
Onsite Online Total
no. % no. % no.
Batch 1
194 7.2 982 26.2 1,176
(20 May — 26 May 2016)
Batch 2
375 13.9 631 16.8 1,006
(27 May — 2 June 2016)
Batch 3
536 19.8 275 7.3 811
(3 June — 14 June 2016)
Batch 4
110 4.1 223 5.9 333
(15 June — 21 June 2016)
Batch 5
252 9.3 315 8.4 567
(22 June — 27 June 2016)
Batch 6
329 12.2 26 0.7 355
(28 June — 4 July 2016)
Batch 7
749 2717 509 13.6 1,258
(5 July — 10 July 2016)
Batch 8
156 5.8 792 21.1 948
(11 July — 19 July 2016)
2,701 100 3,753 100 6,454

Total

2.4

241

Organisation of the report

This report comprises the following sections:
a) Profile of therespondents;
b) Views related to the development of the Kai Tak Sports Park;
¢) Views related to the role of the Kai Tak Sports Park;
d) Views related to the facilities in the Kai Tak Sports Park;

e) Views related to the interest in using the facilities in the Kai Tak Sports

Park; and
) Views related to other comments on the Kai Tak Sports Park.

12

%

18.2

15.6

12.6

52

8.8

55

19.5

14.7

100



3 Profile of the respondents

3.1 Gender

311 Among the 6,454 respondents, 3,860 (59.8%) respondents were male and
2,594 (40.2%) residents were female.

Chart 3.1.1 Gender

Gender

Male
60%

Female
40%

m Male

B Female

13



3.2  AgeGroup

32.1 It was estimated that among the 6,454 respondents, 28.9% aged 30 to 44,
26.6% aged 45 to 59; 24.3% aged 18 to 29. Aged 60 to 69 and aged below 18
accounted for 9.0% and 8.9% respectively. Aged 70 or above were 2.2%.

Chart 3.2.1  Age group

Age Group

70 or above

2%

45-49
27%

30-44
29%

Below 18

14

18-29
24%

m Below 18
m181to0 29
m30to 44
m451t059

m 60 to 69

m 70 or above



3.3 Physical Exercise Frequency

3.3.1 Most of the respondents (63.8%) do physical exercise more than once a week,
21.8% of respondents do physical exercise once a week. Respondents who do
physical exercise at least once a month and once in a few months constituted
4.0% and 2.1% respectively. 5.4% of respondents do exercise twice or three
times a month. Only 2.9% of respondents do a little physical exercise or have
no exercise habit.

Chart 3.3.1  Habit of doing exercises or sport activities

Physical exercise frequency

Once a few
month -
2(;) ’ Do little

exercise or have

Twice or three no exercise habit

times a month ‘ 3%

5%
Once a month |—4
4%

Once a week /

22%

More than once a
week
64%

® More than once a week
m Once a week
m Once a month
Twice or three times a month
® Once a few months
m Do little exercise or have no exercise habit

15



3.4 Residence

34.1 Nearly half of the respondents (49.0%) live in New Territories, 32.9% live in
Kowloon and 17.5% live on Hong Kong Island. About 0.5% of respondents
live in Mainland. No respondents from overseas had completed the
questionnaire survey during the PE exercise.

Chart 3.4.1 Residence

Residence

Refuse to response,
H 0,
Mainland, 0.5% 0.1%

Hong Kong Island,
18%

New Territories, 49%

Kowloon, 33%

B Hong Kong Island M Kowloon M New Territories ™ Mainland M Refuse to response



4 Views related to the development of the Kai Tak
Sports Park

4.1 Chapter Summary

4.1.1 This chapter explores the extent of aspiration of development of a large sports
park in the near future from view of the public.

4.1.2 Regarding the views in relation to the development of the Kai Tak Sports Park,
the great majority (91.4%) of respondents strongly wished or wished to see the
development of a large sports park in the near future for people of Hong Kong
to do exercise and take part in large-scale sports and other events.

4.1.3 Analysed by gender (both male and female), 92.3% of male and 89.9% of
female respondents either strongly wished or wished to see the development of
the Sports Park respectively.

4.1.4 Respondents who aged 30 to 44 showed strongest support to the development of
the Sports Park (92.3%), followed by the age group of 18 to 29 (91.8%).

4.1.5 Analysed by different physical exercise frequency, 93.2% of respondents who
do physical exercise more than once a week either strongly wished or wished to
see the development of the Sports Park. 71.8% of respondents who do little or
no physical exercise also wished to see the development of the Sports Park.

4.1.6 Analysed by residence of the respondents, 92.8% of respondents who resided on

Hong Kong Island strongly wished or wished to see the development of the
Sports Park.

17



4.2 Findings

4.2.1 Over 90.0% of the respondents strongly wished or wished to see the
development of a large sports park in the near future for Hong Kong people to
do exercise and take part in large-scale sports and other events.

Chart 4.2.1  The development of a large sports park in the near future for Hong
Kong people to do exercise and take part in large-scale sports and other events

Towhat extent do you wish to see the development of a large
sports park in the near future for Hong Kong people to do
exercise and take part in large-scale sports and other events?

Strongly not wish or
not wish
3%

Neutral
6%

N4

18

Strongly not wish or not wish
Neutral

Strongly wish or wish

Strongly wish or

wish
91%




4.3  Further Analysis by different factors

a) Gender

431  The majority of the respondents strongly wished (61.1%) or wished (31.2%) to
see the development of a large sports park in the near future for Hong Kong
people to do exercise and take part in large-scale sports and other events.
92.3% of male respondents and 89.9% of female respondents either strongly
wished or wished to see the development of the Sports Park respectively.

Table 4.3.1

Development of the Kai Tak Sports Park by gender
The development of the Kai Tak Sports Park

Strongly Not Wish

Not Wish
Neutral

Wish

Strongly Wish
Total

b) Age

Male
no. %
82 2.1
52 1.3
163 4.2
1,204 31.2
2,359 61.1
3,860 100

Female

no. %

40 1.5

39 15

182 7.0
1,035 39.9
1,298 50.0
2,594 100

Total

no. %

122 19

91 14

345 5.3
2,239 34.7
3,657 56.7
6,454 100

432  In general, respondents from all age groups showed their support towards the
development of the Sports Park. Respondents aged 30 to 44 (92.3%) had the
highest proportion on showing their wish to see the development of the Sports
Park, followed by the age group of 18 to 29 (91.8%).

Strongly Not Wish 10

Not Wish
Neutral

Wish

Strongly Wish
Total

Development of the Kai Tak Sports Park by age

Table 4.3.2
Below 18
no. %
1.7
6 1.0
38 6.6
184 31.9
338 58.7
576 100

18
no.
30
22
76
505
938

1,571

Development of the Kai Tak Sports Park

to 29 30 to 44
% no. %
1.9 38 2.0
14 22 1.2
4.8 82 4.4
32.1 593 31.8
59.7 | 1,128 | 60.5
100 | 1,863 | 100

19

45 to 59

no. %
36 2.1
23 1.3
97 5.6
625 36.4
937 54.5
1,718 | 100

60 to 69 70 or above
no. % no. %
4 0.7 4 2.8
16 2.7 2 14
40 6.9 12 8.4
268 46.0 64 44.8
255 43.7 61 42.7
583 100 143 100



C) Physical Exercise Frequency

433  Among different physical exercise frequency, respondents who do physical
exercise more than once a week (93.2%) had the highest proportion on
showing their wish to see the development of the Sports Park than other

respondents.

Table 4.3.3  Development of the Kai Tak Sports Park by physical exercise

frequency
The development of the Kai Tak Sports Park
: Little or no
More than Twice or three Once a few _
Once aweek = Once a month physical
once a week times a month months :
exercise
no. % no. % no. % no. % no. % no. %
Strongly Not Wish 80 1.9 25 1.8 5 1.9 5 1.4 1 0.8 6 3.2
Not Wish 45 1.1 17 1.2 10 3.9 5 14 7 5.3 7 3.7
Neutral 153 3.7 79 5.6 27 10.4 29 8.2 17 12.8 40 21.3
Wish 1,126 | 27.3 643 45.8 127 49 209 59.4 56 42.1 78 41.5
Strongly Wish 2,714 | 65.9 640 45.6 90 34.7 104 29.5 52 39.1 57 30.3
Total 4,118 100 1,404 100 259 100 352 100 133 100 188 100

d) Residence

434 At least 90.0% of local respondents strongly wished or wished to see the
development of the Sports Park.

20



Table 4.3.4  Development of the Kai Tak Sports Park by residence

Strongly Not Wish 25 2.2 37 1.7 60 1.9 0 0.0 0 0.0
Not Wish 15 13 30 1.4 45 14 1 2.9 0 0.0
Neutral 42 3.7 116 5.5 186 5.9 1 2.9 0 0.0
Wish 344 30.4 755 35.6 1,128 35.7 9 26.5 3 50.0
Strongly Wish 706 62.4 1,183 55.8 1,742 55.1 23 67.6 3 50.0
Total 1,132 100 2,121 100 3,161 100 34 100 6 100

21



5  Views related to the role of the Kai Tak Sports Park

51  Chapter Summary

511  This chapter explores the role of the Kai Tak Sports Park from the views of
public. Four statements on the roles are provided to the respondents and they
are: “Facilitate the community to exercise”, “Provide open space for leisure
and public use”, “Provide more opportunities for local athletes to compete on
home ground” and “Attract major international sports and other events to
Hong Kong”.

512  The majority of the respondents strongly agreed or agreed that the Sport Park
would be able to provide more opportunities for local athletes to compete on
home ground (89.2%) and attract major international sports and other events to
Hong Kong (88.8%).

513  Analysed by gender (both male and female), 57.5% of male and 49.1% of
female respondents agreed that the Sports Park would provide more
opportunities for local athletes to compete on home ground.

514  Analysed by age groups, a high proportion of respondents who aged 18 to 29,
30 to 44 and 45 to 59 strongly agreed or agreed that the Sports Park would
provide more opportunities for local athletes to compete on home ground, the
corresponding percentage rate were 88.5%, 90.1% and 90.1% respectively.
89.4% of respondents who aged below 18 strongly agreed or agreed that the
Sports Park would attract major international sports and other events to Hong
Kong. 88.3% of respondents who aged 60 to 69 strongly agreed or agreed that
the Sports Park would be able to facilitate the community to exercise. The
majority of elderly (aged 70 or above) strongly agreed or agreed that the
Sports Park would be able to provide open space for leisure and public use
(85.3%) and attract major international sports and other events to Hong Kong
(85.3%).

515 Analysed by different physical exercise frequency and residence of the
respondents, a high percentage of respondents who do physical exercise more
than once a week (90.4%) either strongly agreed or agreed that the Sports Park
would provide more opportunities for local athletes to compete on home
ground among all physical exercise frequency groups and residence.

22



5.2 Findings
521  More than 80.0% of respondents either strongly agreed or agreed that the
Sports Park would be able to facilitate the community to exercise, provide

open space for leisure and public use, and provide more opportunities for local
athletes to compete on home ground.

Chart 5.2.1 Role of the Kai Tak Sports Park

Role of the Kai Tak Sports Park

Attract major international 7.8%
sports and other events to . ' 88.8%
Hong Kong %

Provide more
opportunities for local 7.7%

0,
athletes to compete on 3.0y 89.2%
home ground
Provide open space for 11.1% o0 8%
leisure and publicuse  4.0% LA
Facilitate the community 9.8% .
to exercise 5.1% 85.1%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Strongly disagree or disagree
Neutral

Strongly agree or agree

53 Further Analysis by different factors
a) Gender

531 Analysed by gender (both male and female), it was noted that a higher
proportion of male respondents than female respondents strongly agreed that
the Sports Park would facilitate the community to exercise (41.6%) (female:
39.0%), provide open space for leisure and public use (40.6%) (female:
38.6%), provide more opportunities for local athletes to compete on home
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ground (57.5%) (female: 49.1%), and attract major international sports and
other events to Hong Kong (58.4%) (female: 47.1%).

Table 5.3.1

Role of the Kai Tak Sports Park bygender

Role of the Kai Tak Sports Park

Male Female Total

no. % no. % no. %

Facilitate the Strongly disagree 82 2.1 26 1 108 1.7
community to exercise Disagree 133 34 85 33 218 34
Neutral 411 10.6 224 8.6 635 9.8
Agree 1,630 42.2 1,247 48.1 2,877 44.6
Strongly Agree 1,604 41.6 1,012 39 2,616 40.5

Provide open space for | Strongly disagree 72 1.9 25 1 97 15
leisure and public use Disagree 114 3 49 1.9 163 25
Neutral 441 11.4 277 10.7 718 11.1

Agree 1,664 43.1 1,242 47.9 2,906 45
Strongly Agree 1,569 40.6 1,001 38.6 2,570 39.8

Provide more Strongly disagree 54 1.4 25 1 79 1.2
opportunities for local Disagree 69 1.8 48 1.9 117 1.8
athletes to compete on Neutral 288 75 211 8.1 499 7.7
home ground Agree 1,231 31.9 1,036 39.9 2,267 35.1
Strongly Agree 2,218 57.5 1,274 49.1 3,492 54.1

Attract major Strongly disagree 66 1.7 25 1 91 1.4

international sports and | Disagree 76 2 56 2.2 132 2
other events to Hong Neutral 289 7.5 214 8.2 503 7.8
Kong Agree 1,173 30.4 1,076 415 2,249 34.8
Strongly Agree 2,256 58.4 1,223 47.1 3,479 53.9
Total 3,860 100 2,594 100 6,454 100
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b) Age

532  In general, less respondents in the age group 70 or above agreed with the role
of the Sports Park than respondents in other age groups, while respondents
aged 45 to 59 agreed with the role of the Sports Park most.

Table 5.3.2  Role of the Kai Tak Sports Park byage
Below 18 18 to 29 30 to 44

no. % no. % no. %

Facilitate the community Strongly disagree 10 1.7 33 2.1 32 1.7
to exercise Disagree 16 2.8 50 3.2 61 3.3
Neutral 51 8.9 183 11.6 193 104
Agree 239 41.5 685 43.6 793 42.6
Strongly Agree 260 45.1 620 39.5 784 42.1

Provide open space for Strongly disagree 12 2.1 29 1.8 25 1.3
leisure and public use Disagree 15 2.6 38 2.4 44 2.4
Neutral 76 13.2 214 13.6 199 10.7
Agree 232 40.3 715 455 797 42.8
Strongly Agree 241 41.8 575 36.6 798 42.8

Provide more opportunities | Strongly disagree 8 1.4 18 1.1 22 1.2
for local athletes to Disagree 10 1.7 36 2.3 28 15
compete on home ground Neutral 44 7.6 127 8.1 135 7.2
Agree 170 29.5 453 28.8 643 345
Strongly Agree 344 59.7 937 59.6 1,035 55.6

Attract major international | Strongly disagree 7 1.2 24 15 27 14

sports and other eventsto | Disagree 14 2.4 33 21 37 2
Hong Kong Neutral 40 6.9 126 8 126 6.8
Agree 193 335 478 304 618 33.2
Strongly Agree 322 55.9 910 57.9 1,055 56.6
Total 576 100 1,571 100 1,863 100
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Table 5.3.2  Role of the Kai Tak Sports Park by age (Cont’d)
45 to 59 60 to 69 70 or above
no. % no. % no. %
Facilitate the community Strongly disagree 24 14 5 0.9 4 2.8
to exercise Disagree 64 3.7 23 3.9 4 2.8
Neutral 148 8.6 40 6.9 20 14
Agree 771 44.9 315 54 74 51.7
Strongly Agree 711 414 200 34.3 41 28.7
Provide open space for Strongly disagree 23 1.3 6 1 2 14
leisure and public use Disagree 46 2.7 17 2.9 3 2.1
Neutral 166 9.7 47 8.1 16 11.2
Agree 774 45.1 309 53 79 55.2
Strongly Agree 709 41.3 204 35 43 30.1
Provide more opportunities | Strongly disagree 22 1.3 6 1 3 2.1
for local athletes to Disagree 31 1.8 9 15 3 2.1
compete on home ground Neutral 117 6.8 61 105 15 10.5
Agree 642 374 286 49.1 73 51
Strongly Agree 906 52.7 221 37.9 49 34.3
Attract major international | Strongly disagree 24 14 6 1 3 2.1
sports and other events to Disagree 29 1.7 16 2.7 3 2.1
Hong Kong Neutral 140 8.1 54 9.3 17 11.9
Agree 615 35.8 276 47.3 69 48.3
Strongly Agree 910 53 231 39.6 51 35.7
Total 1,718 100 583 100 143 100
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C) Physical Exercise Frequency

533  As shown in table 5.3.3, respondents who had little or no physical exercise
habit were less strongly agreed or agreed with the role of the Sports Park
compared with other respondents who had regular physical exercise habit.

Table 5.3.3

Role of the Kai Tak Sports Park by physicalexercise frequency

More than once a

week Once a week Once a month

no. % no. % no. %

Facilitate the community Strongly disagree 63 1.5 25 1.8 5 1.9
to exercise Disagree 121 2.9 52 3.7 10 3.9
Neutral 375 9.1 136 9.7 36 13.9

Agree 1,589 38.6 741 52.8 152 58.7
Strongly Agree 1,970 47.8 450 32.1 56 21.6

Provide open space for Strongly disagree 62 1.5 19 1.4 6 2.3
leisure and public use Disagree 115 2.8 28 2 6 2.3
Neutral 458 111 152 10.8 31 12
Agree 1,604 39 738 52.6 142 54.8
Strongly Agree 1,879 45.6 467 33.3 74 28.6

Provide more opportunities | Strongly disagree 49 1.2 18 1.3 2 0.8
for local athletes to Disagree 72 1.7 28 2 5 1.9
compete on home ground Neutral 274 6.7 123 8.8 33 12.7
Agree 1,157 28.1 623 44.4 120 46.3
Strongly Agree 2,566 62.3 612 43.6 99 38.2

Attract major international | Strongly disagree 57 1.4 19 1.4 4 15
sports and other eventsto | Disagree 84 2 27 1.9 9 35
Hong Kong Neutral 274 6.7 129 9.2 26 10
Agree 1,164 28.3 619 44.1 108 41.7
Strongly Agree 2,539 61.7 610 434 112 43.2

Total 4,118 100 1,404 100 259 100
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Table 5.3.3  Role ofthe Kai Tak Sports Park by physical exercise frequency

(Cont’d)
Twice or three Once a few Little or no
times a month months physical exercise
no. % no. % no. %
Facilitate the community Strongly disagree 9 2.6 1 0.8 5 2.7
to exercise Disagree 9 2.6 6 4.5 20 10.6
Neutral 38 10.8 20 15 30 16
Agree 216 61.4 78 58.6 101 53.7
Strongly Agree 80 22.7 28 21.1 32 17
Provide open space for Strongly disagree 5 1.4 1 0.8 4 2.1
leisure and public use Disagree 5 1.4 3 2.3 6 3.2
Neutral 28 8 17 12.8 32 17
Agree 230 65.3 81 60.9 111 59
Strongly Agree 84 23.9 31 23.3 35 18.6
Provide more opportunities | Strongly disagree 5 1.4 1 0.8 4 2.1
for local athletes to Disagree 4 1.1 5 3.8 3 1.6
compete on home ground Neutral 31 8.8 7 5.3 31 16.5
Agree 202 57.4 68 51.1 97 51.6
Strongly Agree 110 31.3 52 39.1 53 28.2
Attract major international | Strongly disagree 5 1.4 1 0.8 5 2.7
sports and other events to Disagree 4 11 5 3.8 3 1.6
Hong Kong Neutral 30 8.5 10 75 34 18.1
Agree 203 57.7 64 48.1 91 48.4
Strongly Agree 110 31.3 53 39.8 55 29.3
Total 352 100 133 100 188 100

28




d)

Residence

534  Regarding local residents, 61.7% of respondents who resided on Hong Kong

Island strongly agreed that the Sports Park would help attract major
international sports and other events to Hong Kong. The percentage rate was
significantly higher than that of respondents who resided in Kowloon and New
Territories.

Table 5.3.4  Role of the Kai Tak Sports Park byresidence

Hong Kong o . Refuse to

lsland Kowloon  New Territories Mainland response

no. % no. % no. % no. % no. %

Facilitate the Strongly disagree 29 2.6 42 2 37 1.2 0 0 0 0

community to Disagree 35 3.1 60 2.8 122 3.9 1 2.9 0 0

exercise Neutral 137 12.1 177 8.3 320 10.1 1 2.9 0 0
Agree 470 41.5 910 42.9 1,478 46.8 15 44.1 4 66.7
Strongly Agree 461 40.7 932 43.9 1,204 38.1 17 50 2 33.3

Provide open Strongly disagree 19 1.7 44 2.1 34 1.1 0 0 0 0

space for leisure | Disagree 47 4.2 46 2.2 70 2.2 0 0 0 0

and public use Neutral 122 10.8 212 10 380 12 4 11.8 0 0
Agree 487 43 911 43 1,492 47.2 12 35.3 4 66.7
Strongly Agree 457 40.4 908 42.8 1,185 37.5 18 52.9 2 33.3

Provide more Strongly disagree 16 1.4 41 1.9 22 0.7 0 0 0 0
opportunities for | Disagree 15 1.3 41 1.9 60 1.9 0 0 1 16.7

local athletes to | Neutral 72 6.4 166 7.8 259 8.2 2 59 0 0
compete on Agree 362 32 769 36.3 | 1,123 | 355 10 294 3 50
home ground Strongly Agree 667 | 589 | 1,104 | 521 | 1,697 | 53.7 22 64.7 2 33.3

Attract major Strongly disagree 16 1.4 47 2.2 28 0.9 0 0 0 0
international Disagree 23 2 48 2.3 59 1.9 1 2.9 1 16.7
sports and other | Neutral 68 6 171 8.1 261 8.3 2 5.9 1 16.7
eventsto Hong | Agree 326 28.8 780 36.8 | 1,136 | 35.9 4 11.8 3 50
Kong Strongly Agree 699 61.7 1,075 50.7 1,677 53.1 27 79.4 1 16.7
Total 1,132 100 2,121 100 3,161 100 34 100 6 100

535  Due to geographic advantages, a higher proportion of respondents who resided

in Kowloon strongly agreed that the development of Sports Park would
facilitate them to do exercise.
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536

It was noted that a high proportion of mainland respondents agreed that the
Sports Park could facilitate the community to exercise (50.0 %), provide open
space for leisure and public use (52.9 %), provide more opportunities for local
athletes to compete on home ground (64.7 %) and attract major international
sports and other events to Hong Kong (79.4 %).
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Views related to the facilities in the Kai Tak Sports
Park

6.1

611

612

613

614

615

Chapter Summary

This chapter explores the sports facilities proposed by the Kai Tak Sports Park
for promoting sports development in Hong Kong from the views of public. 3
statements of the sports facilities in the Sports Park are provided to the
respondents for answering the extent of agreement. The statements are “The
Main Stadium for about 50,000 spectators, which may be used for football and
rugby matches, and other large-scale events”, “The Indoor Sports Centre for at
least 7,000 spectators, convertible to a community sports centre providing
around 30 badminton courts or equivalent” and “The Public Sports Ground for
about 5,000 spectators for athletic meets, football matches, community
jogging and exercise”.

The seating capacity of the Main Stadium is about 50,000, which may be used
for football and rugby matches, and other large-scale events. The majority of
respondents (87.7%) strongly agreed or agreed that the Main Stadium would
help promote sports development in Hong Kong.

The seating capacity of the Indoor Sports Centre is at least 7,000 spectators
and is convertible to a community sports centre providing around 40
badminton courts or equivalent. The majority of respondents (86.7%) strongly
agreed or agreed that the Indoor Sports Centre would help promote sports
development in Hong Kong.

The seating capacity of the Public Sports Ground is about 5,000 and is suitable
for athletic competitions, football matches, community jogging and exercise.
The majority of respondents (85.2%) strongly agreed or agreed that the Indoor
Sports Centre would help promote sports development in Hong Kong.

Analysed by gender (both male and female), a high proportion of both male
and female respondents (87.3% and 88.3% respectively) strongly agreed or
agreed that the Main Stadium would help promote sports development in
Hong Kong.

31



616

617

618

Analysed by age groups, a high percentage of respondents who aged 30 to 44
(87.3%) strongly agreed or agreed that the Indoor Sports Centre would help
promote sports development in Hong Kong.

Analysed by different physical exercise frequency, a high percentage of
respondents who do physical exercise once a month (83.0%) either strongly
agreed or agreed that the Indoor Sports Centre would help promote sports
development in Hong Kong.

Analysed by residence of the respondents, around 86.6%, 87.2% and 88.5% of
local respondents living on Hong Kong Island, Kowloon and the New
Territories respectively strongly agreed or agreed that the Main Stadium would
help promote sports development in Hong Kong.
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6.2 Findings

6.2.1 The 3 main sports facilities (i.e. the Main Stadium, Indoor Sports Centre and
Public Sports Ground) of the Sports Park were positioned to facilitate the
sports development in Hong Kong. As shown in the chart below, 87.7%,
86.7% and 85.2% of the respondents either strongly agreed or agreed that the
Main Stadium, Indoor Sports Centre and Public Sports Ground would help
promote sport development in Hong Kong respectively.

Chart 6.2.1 The extent to sports facilities in the Kai Tak Sports Park would help

promote sports development in Hong Kong

To what extent do you agree that the following sports facilities in the Kai
Tak Sports Park would help promote sports development in Hong Kong?

8.5%
3.7%

Main Stadium

Indoor Sports 9.7%
Centre 3.5%

Public Sports 10.8%
Ground 4.0%

0.0% 20.0%

87.7%

86.7%

85.2%

40.0% 60.0%
Strongly disagree or disagree
Neutral
Strongly agree or agree
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6.3  Further Analysis by differentfactors

a) Gender

631 Analysed by gender (both male and female), more male respondents strongly
agreed that the Main Stadium (50.8%) (female: 40.2%), Indoor Sports Centre
(46.9%) (female: 40.4%), and Public Sports Ground (45.7%) (female: 39.4%)
would help promote sports development than female respondents.

Table 6.3.1  The extent to sports facilities inthe Kai Tak Sports Park would help
promote sports development by gender
Sports facilities in the Kai Tak Sports Park would help
promote sports development

Male Female Total

no. % no. % no. %

Main Strongly disagree 75 1.9 29 11 104 1.6
Stadium Disagree 90 2.3 46 1.8 136 2.1
Neutral 324 8.4 227 8.8 551 8.5

Agree 1,410 36.5 1,248 48.1 2,658 41.2

Strongly Agree 1,961 50.8 1,044 40.2 3,005 46.6

Indoor Sports | Strongly disagree 64 1.7 26 1 90 1.4
Centre Disagree 95 2.5 43 1.7 138 2.1
Neutral 391 10.1 238 9.2 629 9.7

Agree 1,501 38.9 1,240 47.8 2,741 425

Strongly Agree 1,809 46.9 1,047 40.4 2,856 44.3

Public Sports | Strongly disagree 81 2.1 25 1 106 1.6
Ground Disagree 101 2.6 54 2.1 155 2.4
Neutral 421 10.9 273 10.5 694 10.8

Agree 1,494 38.7 1,221 47.1 2,715 42.1

Strongly Agree 1,763 45.7 1,021 394 2,784 43.1

Total 3,860 100 2,594 100 6,454 100
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b) Age

632 Analysed by age group, 50.7% of respondents who aged 18 to 29 strongly
agreed that the Main Stadium would help promote sports development. More
than half of respondents who aged 60 or above agreed that the Main Stadium

would help promote sports development.

Table 6.3.2

Main Stadium

Indoor Sports Centre

Public Sports Ground

Total

The extent to sports facilities inthe Kai Tak Sports Park would help
promote sports development by age

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Below 18
no. %
12 2.1
12 2.1
44 7.6
228 39.6
280 48.6

7 1.2
12 2.1
62 10.8

218 37.8
277 48.1
14 2.4
11 1.9
68 11.8
225 39.1
258 44.8
576 100
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18 to 29
no. %
28 1.8
33 2.1
135 8.6
578 36.8
797 50.7
26 1.7
44 2.8
141 9
607 38.6
753 47.9
35 2.2
55 3.5
171 10.9
609 38.8
701 44.6

1,571 100

30 to 44
no. %
37 2
36 1.9
167 9
697 374
926 49.7
27 14
34 1.8
175 9.4
744 39.9
883 47.4
29 1.6
39 2.1
190 10.2
728 39.1
877 47.1

1,863 100



Table 6.3.2

Main Stadium

Indoor Sports Centre

Public Sports Ground

633

634

Total

Sports facilities in the Kai Tak Sports Park would help promote sports
development by age (Cont’d)

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

4510 59
no. %
21 1.2
40 2.3
140 8.1
755 43.9
762 44.4
24 14
32 1.9
168 9.8
786 45.8
708 41.2
22 13
34 2
185 10.8
764 44.5
713 41.5

1,718 100

60 to 69

no. %
4 0.7
13 2.2
53 9.1
319 54.7
194 33.3
3 0.5
13 2.2
64 11
307 52.7
196 33.6
3 05
14 24
60 10.3
313 53.7
193 33.1
583 100

70 or above
no. %
2 1.4
2 1.4
12 8.4
81 56.6
46 32.2
2.1

3 2.1
19 13.3
79 55.2
39 27.3
3 2.1
1.4

20 14
76 53.1
42 29.4
143 100

In general, 41.2% of respondents strongly agreed that the Indoor Sports Centre
would help promote sports development in different age groups except the
respondents who aged 60 or above.

A high proportion of respondents (47.1%) who aged 30 to 40 strongly agreed
the Public Sports Ground would help promote sports development than other
age groups.
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C) Physical Exercise Frequency

635 Analysed by physical exercise frequency, a high proportion of respondents
(94%) who do physical exercise more than once a week / once a week strongly
agreed that the Main Stadium would help promote sports development.

Table 6.3.5

promote sports development by physical exercise frequency

Main Stadium

Indoor Sports Centre

Public Sports Ground

Total

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

no.
77
90
319
1,458
2,174
70
88
359
1,505
2,096
76
103
409
1,489
2,041
4,118

More than once a

week
%
1.9
2.2
1.7
35.4
52.8
1.7
2.1
8.7
36.5
50.9
1.8
25
9.9
36.2
49.6
100

37

Once a week
no. %
17 1.2
19 14
117 8.3
706 50.3
545 38.8
10 0.7
26 19
147 105
702 50
519 37
17 1.2
30 2.1
146 10.4
703 50.1
508 36.2
1,404 100

The extent to sports facilities in the Kai Tak Sports Park would help

Once a month

no.

32
126
88

35
142
73

41
138
73
259

%
08
4.2
12.4
48.6
34
08
2.7
135
54.8
28.2
1.2
15
15.8
53.3
28.2
100



Table 6.3.5

Main Stadium

Indoor Sports Centre

Public Sports Ground

6.36

637

Total

The extent to sports facilities in the Kai Tak Sports Park would help
promote sports development by physical exercise frequency (Cont’d)

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Twice or three

times a month

no.
4
6
37
201
104

10
34
215
89

41
213
85
352

%
1.1
1.7
10.5
57.1
29.5
1.1
2.8
9.7
61.1
25.3
1.7
2

11.6
60.5
241
100

Once a few months

no. %
0 0
6 45
11 8.3
71 53.4
45 338
0 0
2 15
15 113
79 59.4
37 278
0 0
4 3
19 143
76 57.1
34 25.6
133 100

Little or no physical

exercise
no. %
4 21
4 2.1
35 18.6
96 51.1
49 26.1
4 2.1
5 2.7
39 20.7
98 52.1
42 22.3
4 21
7 3.7
38 20.2
96 51.1
43 22.9
188 100

For the Indoor Sports Centre, a higher proportion of respondents who do
physical exercise more frequently strongly agreed that it would help promote
sports development.

Moreover, it was noted that respondents who do physical exercise more
frequently had higher percentage in strongly agreeing that the Public Sports
Ground would help promote sports development.
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d) Residence

638 Analysed by residence, a higher proportion of respondents living in the New
Territories agreed that the 3 main sports facilities of the Sports Park would
help the promotion of sports development than respondents living in other
districts.

Table 6.3.8°  The extent to sports facilities in the Kai Tak Sports Park would help
promote sports development by residence

Hong Kong o . Refuse to
tsland Kowloon  New Territories Mainland response

no. % no. % no. % no. % no. %

Main Strongly disagree 21 1.9 48 2.3 33 1.0 2 5.9 0 0.0

Stadium Disagree 27 2.4 42 2.0 65 2.1 2 5.9 0 0.0
Neutral 104 9.2 181 8.5 264 8.4 2 5.9 0 0

Agree 389 34.4 915 43.1 1,345 42.5 5 14.7 4 66.7

Strongly Agree 591 52.2 935 44.1 1,454 46 23 67.6 2 33.3
Indoor Sports | Strongly disagree 21 1.9 41 1.9 27 0.9 1 2.9 0 0
Centre Disagree 29 2.6 43 2 65 2.1 1 2.9 0 0
Neutral 129 11.4 201 9.5 292 9.2 7 20.6 0 0

Agree 441 39 918 43.3 1,368 43.3 9 26.5 5 83.3

Strongly Agree 512 45.2 918 43.3 1,409 44.6 16 47.1 1 16.7
Public Sports | Strongly disagree 29 2.6 41 1.9 35 1.1 1 2.9 0 0
Ground Disagree 29 2.6 46 2.2 79 2.5 1 2.9 0 0
Neutral 119 10.5 220 104 352 111 3 8.8 0 0

Agree 425 375 898 42.3 1,376 43.5 11 324 5 83.3

Strongly Agree 530 46.8 916 43.2 1,319 41.7 18 52.9 1 16.7

Total 1,132 100 2,121 100 3,161 100 34 100 6 100

639 In general, a higher percentage of local respondents living in different
residence agreed that the Main Stadium would help promote sports
development than the Indoor Sports Centre and the Public Sports Ground.
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7 Views related to the interest in using the facilities in the

7.1 Chapter Summary

711  This chapter explores the extent of interest in using the facilities in the Kai Tak
Sports Park from the views of public. 8 suggestions of the potential activities
to be held in the Sports Park are provided to the respondents for answering the
extent of agreement. The suggestions are: “Watch sports or other events in the
Main Stadium / Indoor Sports Centre / Public Sports Ground”, “Play
badminton, table tennis, basketball, other ball games or take part in leisure
activities in the Indoor Sports Centre”, “Take part in athletic meets in the
Public Sports Ground”, “Jog or exercise in the Public Sports Ground”, “Stroll
and relax in the Sports Park”, “Cycling in the Sports Park”, “Shopping and
dining” and “Enjoy the Sports Park with family or friends”.

712  Regarding the interests in using the facilities in the Sports Park, the majority
of respondents (83.3%) indicated that they were interested in watching sports
or other events in the Main Stadium / Indoor Sports Centre / Public Sports
Ground.

713 Analysed by gender (both male and female), respondents were most interested
in watching sports or other events in the Main Stadium / Indoor Sports Centre
/ Public Sports Ground. 84.3% of male respondents and 81.6% of female
respondents showed interest in this aspect. 72.0% of male respondents and
71.7% of female respondents were interested in playing badminton / table
tennis / basketball / other ball games or take part in leisure activities in the
Indoor Sports Centre.

714 Analysed by age group, more than 70.0% of respondents in all age groups
were most interested in watching sports or other events in the Main Stadium /
Indoor Sports Centre / Public Sports Ground.

715 Analysed by different physical exercise frequency, respondents who do
physical exercise more than once a week (86.6%) were most interested in
watching sports or other events in the Main Stadium / Indoor Sports Centre /
Public Sports Ground compared with other respondents, followed by playing
badminton, table tennis, basketball, other ball games or take partin leisure
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activities in the Indoor Sports Centre, 76.2% of the respondents were interest
in this aspect.

7.2  Findings

721  Most of the respondents (83.3%) were most interested in watching sports or
other events in the Sports Park and 72.5% of the respondents were interested
in enjoying the Sports Park with family or friends, and playing ball games in
the Sports Park.

Chart 7.2.1  The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park
The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park

Watch sports or other events in the Main

|

Stadium / Indoor Sports Centre / Public Sports 83.3%
Ground
Enjoy the Sports Park with family or friends - 72.5%
Play badminton, table tennis, basketball,
other ball games or take part in leisure - 71.9%
activities in the Indoor Sports Centre
Stroll and relax in the Sports Park - 68.1%
Cycling in the Sports Park - 64.5%
Jog or exercise in the Public Sports Ground - 63.2%
Shopping and dining _ 53.7%
Tak tin athleti ts in the Public Sport
ake part in athletic meets in the Public Sports 48.0%
Ground ‘ ‘
T T T T

I
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

M Not interested M Not yet decided M Interested
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7.3 Further Analysis by different factors

a) Gender

731 Analysed by gender (both male and female), 84.3% of male respondents and
81.6% of female respondents were most interested in watching sports or other

events in the Main Stadium / Indoor Sports Centre / Public Sports Ground.

Table 7.3.1 The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park

by gender
Male Female Total
no. % no. % no. %

Watch sports or other events in | |nterested 3255 | 843 2,118 81.6 5,373 83.3
the Main Stadium / Indoor ]
Sports Centre / Public Sports Not interested 187 4.8 160 6.2 347 5.4
Ground Not yet decided 418 10.8 316 12.2 734 11.4
Play badminton, table tennis, Interested 2,780 72 1,861 717 4,641 71.9
basketball, other ball games or | ot jnterested 430 11.1 204 113 724 112
take part in leisure activities in
the Indoor Sports Centre Not yet decided 650 16.8 439 16.9 1,089 16.9
Take part in athletic meets in Interested 1,848 47.9 1,250 48.2 3,098 48
the Public Sports Ground Not interested 918 23.8 628 24.2 1,546 24

Not yet decided | 1,094 28.3 716 27.6 1,810 28
Jog or exercise in the Public Interested 2,428 62.9 1,648 63.5 4,076 63
Sports Ground Not interested 690 17.9 458 17.7 1,148 17

Not yet decided 742 19.2 488 18.8 1,230 191
Stroll and relax in the Sports Interested 2,562 66.4 1,833 70.7 4,395 68.1
Park Not interested 580 15 349 135 929 14.4

Not yet decided 718 18.6 412 15.9 1,130 17.5
Cycling in the Sports Park Interested 2,479 64.2 1,685 65 4,164 64.5

Not interested 614 15.9 396 15.3 1,010 15.6

Not yet decided 767 19.9 513 19.8 1,280 19.8
Shopping and dining Interested 2,027 52.5 1,440 55.5 3,467 53.7

Not interested 918 23.8 564 21.7 1,482 23

Not yet decided 915 23.7 590 22.7 1,505 23.3
Enjoy the Sports Park with Interested 2,752 71.3 1,927 74.3 4,679 72.5
family or friends Not interested 390 10.1 218 8.4 608 9.4
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Not yet decided 718 18.6 449 17.3 1,167 18.1
Total 3,860 100 2,594 100 6,454 100
b) Age
732 Analysed by age group, 79.3%, 84.8% and 85.1% of respondents in age
groups below 18, 18 to 29 and 30 to 44 respectively were most interested in
watching sports or other events in the Main Stadium / Indoor Sports Centre /
Public Sports Ground.
Table 7.3.2  The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park
by age
Below 18 18-29 30-44
no. % no. % no. %
Watch sports or other events in | |nterested 457 79.3 1,332 84.8 1,585 85.1
the Main Stadium / Indoor ]
Sports Centre / Public Sports Not interested 37 6.4 63 4 82 4.4
Ground Not yet decided 82 14.2 176 11.2 196 10.5
Play badminton, table tennis, |40 octeq 444 771 1,216 77.4 1,395 74.9
basketball, other ball games or
take part in leisure activities in Not interested 48 8.3 118 7.5 188 10.1
the Indoor Sports Centre Not yet decided 84 14.6 237 15.1 280 15
Take part in athletic meets in Interested 339 58.9 798 50.8 989 53.1
the Public Sports Ground Not interested 97 16.8 337 21.5 386 20.7
Not yet decided 140 24.3 436 27.8 488 26.2
Jog or exercise in the Public Interested 356 61.8 986 62.8 1,253 67.3
Sports Ground Not interested 95 16.5 270 17.2 297 15.9
Not yet decided 125 21.7 315 20.1 313 16.8
Stroll and relax in the Sports Interested 350 60.8 1,009 64.2 1,351 72.5
Park Not interested 94 16.3 256 16.3 224 12
Not yet decided 132 22.9 306 19.5 288 155
Cycling in the Sports Park Interested 373 64.8 1,047 66.6 1,315 70.6
Not interested 85 14.8 202 12.9 246 13.2
Not yet decided 118 20.5 322 20.5 302 16.2
Shopping and dining Interested 321 55.7 754 48 1,004 53.9
Not interested 135 234 391 24.9 413 22.2
Not yet decided 120 20.8 426 27.1 446 23.9
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Enjoy the Sports Park with Interested 400 69.4 1,094 69.6 1,413 75.8
family or friends Not interested 67 11.6 163 10.4 149 8
Not yet decided 109 18.9 314 20 301 16.2
Total 576 100 1,571 100 1,863 100
Table 7.3.2  The interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park by age
(Cont’d)
45-59 60-69 70 or above
no. % no. % no. %
Watch sports or other events in | [nterested 1,442 83.9 453 77.7 104 72.7
the Main Stadium / Indoor ]
Sports Centre / Public Sports Not interested 91 53 54 9.3 20 14
Ground Not yet decided 185 10.8 76 13 19 13.3
Play badminton, table tennis, |40 octeq 1,185 69 337 57.8 64 448
basketball, other ball games or
take part in leisure activities in | Not interested 211 12.3 108 18.5 51 35.7
the Indoor Sports Centre
Not yet decided 322 18.7 138 23.7 28 19.6
Take part in athletic meets in Interested 762 44.4 172 29.5 38 26.6
the Public Sports Ground Not interested 435 25.3 216 37 75 52.4
Not yet decided 521 30.3 195 334 30 21
Jog or exercise in the Public Interested 1,084 63.1 329 56.4 68 47.6
Sports Ground Not interested 288 16.8 147 25.2 51 35.7
Not yet decided 346 20.1 107 18.4 24 16.8
Stroll and relax in the Sports Interested 1,201 69.9 389 66.7 95 66.4
Park Not interested 226 13.2 100 17.2 29 20.3
Not yet decided 291 16.9 94 16.1 19 13.3
Cycling in the Sports Park Interested 1,121 65.3 261 44.8 47 329
Not interested 254 14.8 156 26.8 67 46.9
Not yet decided 343 20 166 28.5 29 20.3
Shopping and dining Interested 982 57.2 329 56.4 77 53.8
Not interested 373 21.7 137 235 33 23.1
Not yet decided 363 21.1 117 20.1 33 23.1
Enjoy the Sports Park with Interested 1,281 74.6 395 67.8 96 67.1
family or friends Not interested 141 8.2 69 11.8 19 13.3
Not yet decided 296 17.2 119 20.4 28 19.6
Total 1,718 100 583 100 143 100
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c) Further Analysis by Physical Exercise Frequency

733 In general, respondents with more frequent physical exercise habit were more
interested in using the facilities in the Sports Park than others. The distribution
of the interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park by physical

exercise frequency is shown as below.

Table 7.3.3

by physical exercise frequency

The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park

More than once a
N Once a week Once a month
no. % no. % no. %

Watch sports or other events in | |nterested 3565 866 1,150 81.9 193 745
the Main Stadium / Indoor ]
Sports Centre / Public Sports Not interested 180 4.4 59 4.2 28 10.8
Ground Not yet decided 373 9.1 195 13.9 38 14.7
Play badminton, table tennis, ¢ esteq 313 | 762 | 1003 | 714 153 59.1
basketball, other ball games or
take part in leisure activities in | Not interested 376 9.1 152 10.8 45 17.4
the Indoor Sports Centre

Not yet decided 606 14.7 249 17.7 61 23.6
Take part in athletic meets in Interested 2,164 52.5 621 44.2 95 36.7
the Public Sports Ground Not interested 837 20.3 352 25.1 95 36.7

Not yet decided | 1,117 27.1 431 30.7 69 26.6
Jog or exercise in the Public Interested 2,800 68 849 60.5 131 50.6
Sports Ground Not interested 590 14.3 260 18.5 69 26.6

Not yet decided 728 17.7 295 21 59 22.8
Stroll and relax in the Sports Park | Interested 2,894 70.3 961 68.4 154 59.5

Not interested 506 12.3 199 14.2 53 20.5

Not yet decided 718 17.4 244 17.4 52 20.1
Cycling in the Sports Park Interested 2,777 67.4 913 65 141 54.4

Not interested 584 14.2 185 13.2 55 212

Not yet decided 757 18.4 306 21.8 63 24.3
Shopping and dining Interested 2,289 55.6 739 52.6 117 452

Not interested 928 22.5 294 20.9 80 30.9

Not yet decided 901 219 371 26.4 62 23.9
Enjoy the Sports Park with Interested 3,099 75.3 995 70.9 177 68.3
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family or friends Not interested 350 8.5 141 10 26 10
Not yet decided 669 16.2 268 19.1 56 21.6
Total 4,118 100 1,404 100 259 100
Table 7.3.3  The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park

by physical exercise frequency (Cont’d)

Twice or three

Once a few months

Little or no physical

times a month exercise
no. % no. % no. %
Watch sports or other events in | |nterested 261 74.1 86 64.7 118 62.8
the Main Stadium / Indoor ]
Sports Centre / Public Sports Not interested 28 8 17 12.8 35 18.6
Ground Not yet decided 63 17.9 30 22.6 35 18.6
Play badminton, table tennis, Interested 199 56.5 66 49.6 84 44.7
basketball, other ball games or |\ jnterested 68 19.3 33 248 50 26.6
take part in leisure activities in
the Indoor Sports Centre Not yet decided 85 24.1 34 25.6 54 28.7
Take part in athletic meets in Interested 110 31.3 48 36.1 60 31.9
the Public Sports Ground Not interested 134 38.1 53 39.8 75 39.9
Not yet decided 108 30.7 32 24.1 53 28.2
Jog or exercise in the Public Interested 162 46 59 44.4 75 39.9
Sports Ground Not interested 123 34.9 47 35.3 59 31.4
Not yet decided 67 19 27 20.3 54 28.7
Stroll and relax in the Sports Interested 211 59.9 66 49.6 109 58
Park Not interested 95 27 36 27.1 40 21.3
Not yet decided 46 131 31 23.3 39 20.7
Cycling in the Sports Park Interested 192 54.5 64 48.1 77 41
Not interested 88 25 37 27.8 61 32.4
Not yet decided 72 20.5 32 24.1 50 26.6
Shopping and dining Interested 176 50 55 41.4 91 48.4
Not interested 97 27.6 37 27.8 46 24.5
Not yet decided 79 22.4 41 30.8 51 27.1
Enjoy the Sports Park with Interested 231 65.6 81 60.9 96 51.1
family or friends Not interested 47 13.4 14 10.5 30 16
Not yet decided 74 21 38 28.6 62 33
Total 352 100 133 100 188 100
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d) Further Analysis by Residence

734

Table 7.3.4

Analysed by residence, respondents who resided on Hong Kong Island and in
Kowloon were most interested in watching sports or other events in the Main
Stadium / Indoor Sports Centre / Public Sports Ground than the respondents
who resided in New Territories.

by residence

The extent of interest in using the facilities in the Kai Tak Sports Park

Hong Kong o . Refuse to
sland Kowloon  New Territories  Mainland S
no. % no. % no. % no. % no. %
Watch sports orother | o cted 958 | 846 | 1,783 841 | 2597 822 @ 31 | 912 4 66.7
events in the Main
Stadium / Indoor Sports | Not interested 46 4.1 122 5.8 178 5.6 1 2.9 0 0
Centre / Public Sports
Ground Not yet decided| 128 11.3 216 10.2 386 12.2 2 5.9 2 33.3
Play badminton, table -\ o ested 744 | 657 | 1658 782 | 2216 701 = 20 | 588 3 50
tennis, basketball, other
ball games or take part Not interested 145 12.8 160 7.5 411 13 8 23.5 0 0
in leisure activities in
the Indoor Sports Notyetdecided 243 | 215 | 303 | 143 | 534 | 169 6 17.6 3 50
Centre
Take part in athletic Interested 538 47.5 1,086 51.2 1,456 46.1 16 47.1 2 33.3
meets in the Public Not interested 250 221 455 215 829 26.2 11 32.4 1 16.7
Sports Ground Not yet decided| 344 30.4 580 27.3 876 27.7 7 20.6 3 50
Jog or exercise in the Interested 681 60.2 1,491 70.3 1,881 59.5 20 58.8 3 50
Public Sports Ground Not interested 189 16.7 268 12.6 683 21.6 7 20.6 1 16.7
Not yet decided| 262 23.1 362 17.1 597 18.9 7 20.6 2 33.3
Stroll and relax in the Interested 772 68.2 1,552 73.2 2,041 64.6 25 73.5 5 83.3
Sports Park Not interested 132 11.7 207 9.8 587 18.6 2 59 1 16.7
Not yet decided| 228 20.1 362 17.1 533 16.9 7 20.6 0 0
Cycling in the Sports Interested 720 63.6 1,485 70 1,938 61.3 17 50 4 66.7
Park Not interested 160 141 260 12.3 581 18.4 8 235 1 16.7
Not yet decided| 252 22.3 376 17.7 642 20.3 9 26.5 1 16.7
Shopping and dining Interested 531 46.9 1,253 59.1 1,667 52.7 13 38.2 3 50
Not interested 286 25.3 394 18.6 794 25.1 7 20.6 1 16.7
Not yet decided| 315 27.8 474 22.3 700 22.1 14 41.2 2 333
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Enjoy the Sports Park Interested 795 70.2 1,613 76 2,241 70.9 25 735 5 83.3

with family or friends Not interested 96 8.5 146 6.9 363 115 2 5.9 1 16.7
Not yet decided| 241 21.3 362 17.1 557 17.6 7 20.6 0 0

Total 1,132 100 2,121 100 3,161 100 34 100 6 100
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8 Other comments on the Kai Tak Sports Park

8.1  Chapter Summary

8.1.1 Other than the 4 key questions in the questionnaire survey, some respondents
also expressed other comments on the Sports Park. 2,042 respondents shared a
total of 3,018 comments in the open-ended questions of “Do you have other
comments on the Kai Tak Sports Park?” in the questionnaire survey. These
comments can be summarised into 8 aspects, including suggestions on:

(1) Provision of sports facilities (43.6%);

(2) Planning of the Sports Park (31.1%);

(3) Improvement on facilities (7.1%);

(4) Connectivity (6.4%);

(5) Activities to be held in the Sports Park (5.8%);
(6) Main Stadium (3.3%);

(7) Indoor Sports Centre (1.7%); and

(8) Public Sports Ground (1.0%).

8.1.2 A summary of comments received from the open-ended question of the
questionnaire survey is shown in Appendix I11.

8.2 Findings

8.2.1 Suggestions on provision of sports facilities in the Sports Park

8.2.1.1 Among the 3,018 comments, there were 1,315 (43.6%) related to the provision
of sports facilities. Apart from the proposed facilities in the Sports Park, some

respondents suggested including other types of sports facilities in the Sports
Park which detailed in chart 8.2.1.1.
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Chart 8.2.1.1 Suggestions on provision of sports facilities in the Sports Park
(43.6% of total comments)

Suggestions on provision of sports facilities in the Sports Park

Lawn bowling field

Beach volleyball / beach handball court
Swimming pool

Watersports centre

Wood ball field

Handball court

Climbing facilities (Rock / ice climbing)
Tennis Court

Volleyball court

Children activity room

Bowling alley

Golf Practice Links

Football pitch (ancillary pitch)
Gymnasium

Extreme / unconventional sports
Athletic field

Leisure and sports facilites for elderly
Badminton court

Baseball field

Race track

Skating rink

Softball Field

Hockey field

Dancing room / ground

Archery

Yacht facilities

Basketball court

Skateboard grounds
Table tennis
Roller skating

Snooker room

Bike arena

Others

0.0%
W Based on all comments (no. =3,018)

s 8.0%

B —— 18 A%

7.7%

3.7%

5.0% 10.0% 15.0%

M Based on this aspect (no.=1,315)
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8.2.1.3

8.2.2

8221

Among these 1,315 comments, most of the suggestions were related to ball
games and water sports facilities, including lawn bowling field, beach
volleyball / beach handball court, wood ball court, handball court, swimming
pool and watersports centre. Other sports facilities were also suggested such
as climbing facilities, gymnasium, race track, skating rink and dancing room
/ ground. There were also suggestions that facilities in the Sports Park shall
cater for the needs of children and elderly. Children activity room and leisure
and sports facilities for the elderly shall be provided.

Among these 1,315 comments, the top 3 facilities which respondents would
like the Sports Park to provide were lawn bowling field (18.4%), followed by
beach volleyball / beach handball court (17.6%) and swimming pool (11.9%).

Suggestions on the planning of the Sports Park
939 over 3,018 comments (about 31.1%) were related to the planning of the
Sports Park. Comments can be ground into direction of development, usage

and objectives, provision of sports and ancillary facilities, construction and
design issues, and financial implication.
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Chart 8.2.2.1 Suggestions on the planning of the Sports Park
(31.1% of total comments)

Suggestions on the planning of the Sports Park

Directio eve m t _ 13-1 (]
n of dev |Op en /

0,
Usage and objectives _ 8.9%
_ 28.8%

0,
Provision of sports and ancillary facilities -& 11199
. 0

M 2.4%

Construction and design issues
¢ I 7%

o)
Financial implication . 2.1%
B 6.6%

0,
Others 1.0%
3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

M Based on all comments (no. =3,018) B Based on this aspect (no. =939)

a) Direction of development of the Sports Park

8.2.2.2 In these 939 comments, 394 (42.0%) expressed views on direction of
development of the Sports Park. Most comments related for the early
implementation of the Sports Park (163 comments, 17.4%). Others include
consideration for needs of people of different ages, consideration for the

needs of disabled people, making the Sports Park an attraction to tourists, etc.

b) Usage and objectives of the Sports Park

8.2.2.3 270 over 939 comments (28.8%) were concerned about the usage and
objectives of the Sports Park. 76 comments (8.1%) were related to the usage
(e.g. worry about low usage rate and suggest for free access), 71 comments
(7.6%) suggested that priority should be given to athletes for training and
competition. There were also suggestions relating to the operation of the
Sports Park (e.g. engaging independent consultant firm or sports association
to manage the Sports Park). Some respondents expressed that there had
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8.2.24

d)

8.2.2.5

8227

f)

been insufficient support for sports development (e.g. lack of support
schemes to local athletes) and more promotion of the Sports Park should be
carried out. A few respondents expressed the view that the Project was a
waste of resources (public fund and land resource) as there was low local
demand for large-scale venue and concerned about the Sports Park would
mainly be used for concerts.

Provision of sports and ancillary facilities in the Sports Park

112 over 939 suggestions (11.9%) were about provision of sports and
ancillary facilities in the Sports Park. 58 of them (6.2 %) suggested that the
facilities in the Sports Park shall be of world-class standard. Others
suggested that the Sports Park should be equipped with a variety of ancillary
facilities (e.g. community halls and shopping malls), adequate sports training
facilities should be provided, etc.

Construction and design issues of the Sports Park

There were 71 over 939 opinions (7.6 %) about the construction and design
issues of the Sports Park. There were suggestion that foreign companies
should participate in the design of facilities and make reference to overseas
design, the Sports Park should be modern and attractive with creative theme,
the buildings should be green and sustainable, the design should be
functional and fit for purpose to cater for the needs of athletes and citizens,
and enough space should be allowed between the facilities for efficient and
safe crowd dispersal.

Financial implication of the Sports Park

62 over 939 suggestions (6.6%) were related to the financial implication in
the Sports Park. Some respondents considered that the construction cost was
too high and some suggested that the financial statement of the Sports Park
should be disclosed to the public. It was also suggestions that the charges of

the Sports Park should be affordable to different classes of the society.

Other comments
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8.2.3

Some respondents expressed other opinions on the questionnaire survey.
Some opinioned that every district in Hong Kong should be provided with
sufficient sports facilities instead of concentrating them in one single location.

Suggestions on improvement on facilities in the Sports Park

214 over 3,018 comments (7.1%) were about improving or enhancing the
proposed facilities in the Sports Park. The top 3 major views were related to
the length and linkage of the cycling track, provision of more ancillary
facilities and provision of food and beverages and water dispenser service.
More details could be found in chart 8.2.3.1.

Chart 8.2.3.1 Suggestions on improvement on facilities in the Sports Park

(7.1% of total comments)

Suggestions on improvement on facilities in the Sports Park

. . ()
Increase the length and linkage of the cycling track b 29.9%

Provision of more ancillary facilities I i ioi
(i.e. roof and seats) 18.2%

Provision of food & beverages and water dispenser

More plants

1
service % 8.4%
%%

7.5%

| 0.5%

Provision of sufficient vehicle parking spaces T 7 0%

Toilet / change room and lounge L 0.5%

I 6.5%
Parents and children facilities / events % 6.1%

Facilities available for pets to enter / | 0.2%
acilities available for pets to enter / use "> 30

0.2%

Problems related to the hotel in the Sports Park 8%

Pedestrian bridge -0'1?9%

Provision of hot showers in change room I 0(-)05"/3/
. 0

Others

F

7.9%
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

M Based on all comments (no. =3,018) M Based on this aspect (no. =214)

al
SN



8232

8.2.4

8241

64 over 214 comments (29.9 %) stated that the cycling track in the Sports
Park should be longer and connected with other cycling network in Hong
Kong (e.g. several comments stated that the cycling track in the Sport Park
should be linked with West Kowloon Waterfront Promenade and Kwun Tong
Promenade), while others suggested that the cycling track should circle the
Sports Park and the Kai Tak area. There were also suggestions that bicyle
rental points should be included in the Sports Park. Other comments
suggested covered seating, picnic area, botanical garden, restaurants / snack
shops and drinking fountains / water dispensers should be included in the
Sports Park.

Suggestions on connectivity of the Sports Park

194 over 3,018 opinions (6.4%) were about the accessibility of the Sports
Park. 125 of them (64.4%) was of the view the current traffic connectivity in
Kai Tak area was not sufficient and comprehensive transportation network
should be provided. In addition to the Shatin to Central Link, buses and mini-
buses should be available in the Sports Park. Some commented that the
Sports Park should be at convenient venue to facilitate enjoyment of
residents at different districts. A few opinioned out that the Sports Park was
not able to cater for the needs for sports facilities of residents in New
Territories West due to the geographic distance. Some suggested that there
should be free shuttle bus between the Sports Park and MTR stations.

Chart 8.2.4.1 Suggestions on connectivity of the sports park (6.4% of total comments)
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Suggestions on connectivity of the Sports Park

Comprehensive transportation network should be . 4.1%

Should locate the Sports Park at a location I 1.6%

convenient to residents at different districts _ 24.7%

Provide free shuttle bus between MTR stations I 0.7%

and the Sports Park - 10.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

m Based on all comments (no. =3,018) M Based on this aspect (no. =194)
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8.2.5

Suggestions on activities to be held in the Sports Park

175 over 3,018 comments (5.8%) expressed views on activities that could be
held in the Sports Park. Sports competitions such as dragon boat, handball
and volleyball matches (66 over 175 comments, 37.7%) were suggested.
Other activities / events suggested include sports related talks, dance
performance, sports events for the disabled, and training / interest courses
(e.g. tai chi courses, teenager events and Cantonese opera).

Chart 8.2.5.1 Suggestions on activities to be held in the Sports Park

Sports and other training / interest courses

(5.8% of total comments)

Suggestions on activities to be held in the Sports Park

M 2.0%

Competitions

37.7%
B 1.4%

Sports activities/events

23.4%

I 0.6%
10.9%

| 0.4%
Concert i 7.4%

. 0,
Free public events W’ 4.6%

Carnival 0.2%
2.9%
Long distance running & Marathon O':E/;%
Commercial activities O':E/;%
School Athletic Meets 0':5/;%
Cross harbor swimming I 00062/(:

| 0.4%
Others o 7.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

W Based on all comments (no. =3,018) M Based on this aspect (no. =175)
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8.2.6 Suggestions on the Main Stadium

8261 100 over 3,018 comments (3.3%) were related to the Main Stadium. They
include suggestions to increase its seating capacity and to strengthen turf
maintenance. Some suggested the Government should refer to the design of
Sapporo Dome in Japan to facilitate multiple usages. Others suggested that
facilities such as athletics track, emergency room, and room for referees
should be included in the Main Stadium.

Chart 8.2.6.1 Suggestions on the Main Stadium (3.3% of total comments)

Suggestions on the Main Stadium

B 0.9%

Increase the seating capacity

26.0%

: I 0.8%
Strengthen turf maintenanCe e ——— 04.0%

N I 0.7%
DS igN ISSUeS e  21.0%

. I 05%
Increase the type of facilities IS 16.0%

For sports / race use only % 6.0%

0.0%

No local demand for large-scale Sports Park g™’ o,

0.2%
Others 6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
M Based on all comments (no.=3,018) M Based on this aspect (n0.=100)

8.2.7 Suggestions on the Indoor Sports Centre

8271 There were 52 over 3,018 comments (1.7%) related to the Indoor Sports
Centre. There are suggestions to increase its seating capacity and include
more sports facilities, e.g. such as 5-a-side soccer pitch, and indoor track
and field, etc.
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Chart 8.2.7.1 Suggestions on the Indoor Sports Centre (1.7% of total comments)

Suggestions on the Indoor Sports Centre

g B 0.5%
InCrease the by pe O faci s I 28.8%
. o, 1.0.4%
Increase the seating capacity 25.0%
Increase the quantity of the facilitiesin | 0.4%
the centre L BRI
Allow entertainment event to be heldin | 0.2%
the centre e 13.5%
. . . 0.0%
Provision of children activity room B 19%
0.1%
S S——,
0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
M Based on all comments (no.=3,018) M Based on this aspect (no.=52)

8.2.8 Suggestions on the Public Sports Ground

8281 29 over 3,018 comments (about 1% of comments) were related to the
Public Sports Ground. Some suggested that the seating capacity of the
Public Sports Ground shall be at least 10,000. Some comments were on
design issues (e.g. to make reference to the design of spectator stands and
entrance of the sports ground in foreign countries).

Chart 8.2.8.2 Suggestions on the Public Sports Ground (1.0% of total comments)

Suggestions on the Public Sports Ground

- + L 0.4%
Inerease the seating capacity — 37.9%
o 0.2%
Design fssues — 24.1%
i : 0.2%
Priority should be given to sports events — 17.2%

0.1%
Usage 13.8%

0.1%
Others S 6.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

H Based on all comments (no. =3,018) B Based on this aspect (no. =29)
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Appendix I

Questionnaire survey form
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Questionnaire Survey on the “Kai Tak Sports Park”

TETERSEE ) (P RTRUEBIPES I LT - A s - R AR AR E A -
SRR A ) ABEIBUNIVEEE SIRECR - ()RR REIE L C) TR R R
K (ML EAE B S RE 2D -

The Kai Tak Sports Park is located on the north apron of the former Kai Tak International Airport,
fronting the Victoria Harbour. It will become the largest sports park for the people of Hong Kong. The
Kai Tak Sports Park will contribute significantly to the achievement of the Government’s sports
development policy objectives which are to (a) promote sports in the community, (b) support the
development of elite sports, and (c) establish Hong Kong as a sports events capital in Asia."”

etk NEIEEY - OEBBOR_—ARAEREIMA - WM REEBFRLET A TS
BE ARERAE > LTHHTREEHEREEEREER - S GSEARGEHE > RIEER
B - CFeftVE R EAEARTER - FrisEkisgirE - HREgET - AMEMERRERE -

Hello, Sir/Madam, | am an interviewer of Policy 21 Ltd. We are now commissioned by Home Affairs
Bureau for conducting a Public Opinion Survey for the Kai Tak Sports Park so as to solicit views on the
development from Hong Kong people. We cordially invite you to participate in the questionnaire survey
to provide your valuable opinion. Please be assured that the information provided will be kept in strict
confidence, and will only be reported in aggregate form.
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AR &AL RBISCH:
HAEE N LB A SRS

'EEREE ERAE

Questionnaire Survey on the “Kai Tak Sports Park”

L HGECHLHEESRES—EARBE AR  ftHRAHED. BERFHURER2MARED? H
12 SR » S o EER - L RoRIEE R -
Towhat extent do you wish to see the development of a large sports park in the near future for
Hong Kong people to do exercise and take part in large-scale sports and other events? Please
rate from 1 to 5, 5 refers strongly wish, 1 refers to strongly not wish.

1 [ FFEAEA Strongly Not Wish
2 [ A Not Wish

3 [ #ir Neutral

4 [ HHiy Wish

5 [ FFE il Strongly Wish

2 (REGEEEEEEEEMTEAR? H 125K  SEREEEER » LRTFEREE -
Towhat extent do you agree with the following statements about the role of the Kai Tak Sports
Park? Please rate from 1 to 5, 5 refers to strongly agree, 1 refers to strongly disagree.

FEH Ele

Strongly ~AEE SRV [E&  Strongly

Disagree  Disagree  Neutral Agree Agree
) ) ®) (4) (5)
£
a. ﬁfé-ii-l:ﬁﬁﬁﬂ_%ﬂ | | 0 0 O O 0
Facilitate the community to exercise
et Az EE A
b. RSz RFIREE A 0 0 O O 0

Provide open space for leisure and public use
c. RAMIEDEETSRGEEEE
Provide more opportunities for local athletes to L] [] ] L] L]
compete on home ground
d. REARIEEE SR ERELLEE K
W5 VRSB AR T

Attract major international sports and other

events to Hong Kong
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HAEE N LB A SRS

TRE R E B S ESENRIEA S TENEEZR? M 1 2535y SFRT2E
B IR TOAER -

To what extent do you agree that the following sports facilities in the Kai Tak Sports Park
would help promote sports development in Hong Kong? Please rate from 1 to 5, 5 refers to
strongly agree, 1 refers to strongly disagree.

IEH Elo

Strongly ~ AEE CERVA =8 Strongly

Disagree  Disagree  Neutral Agree Agree
) ) ®) (4) (5)
T8 ¢ A A44Y50 00044 il B AT
JEEK ~ fEERELEE - RHEARENEE)
The Main Stadium for about 50 000
] ] [ [ [

spectators, which may be used for football
and rugby matches, and other large-scale
events

ENESEEE  AIAYIEY7 00048 R - 1E

S EL B 8 5 Ry M A KA 30{E &

EGHItERS E L

The Indoor Sports Centre for at least 7 000 [] L] L] ] ]
spectators, convertible to a community

sports centre providing around 30

badminton courts or equivalent

INIRAEENS - A AR5 0004 R - it

HE ~ REKELE KRR

The Public Sports Ground for about 5 000 [] [] [] [] []
spectators for athletic meets, football

matches, community jogging and exercise
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HAEE N LB A SRS

4 REELER(E TR A BRI 7

Are you interested in using the facilities in the Kai Tak Sports Park?

B ‘
o RRE e
interested decide Interested
(1) d(2) 3)
a.  BIER TGS NS B S EENS RS B
FLft )
’ _ o ] ] ]
Watch sports or other events in the Main Stadium/ Indoor
Sports Centre/ Public Sports Ground
b (ERENEEEEFTPER - Rk - ERRaES AR
FeU R
T O O O
Play badminton, table tennis, basketball, other ball games
or take part in leisure activities in the Indoor Sports Centre
C.  fEAREENGSIIMEES — — —
Take part in athletic meets in the Public Sports Ground
d FEAREENS RIS T
. . [] [] []
Jog or exercise in the Public Sports Ground
e RABEKEECS
. ] [] []
Stroll and relax in the Sports Park
f. EREEEANEER
o ] [] []
Cycling in the Sports Park
9 [EYIHErE
. . [] [] []
Shopping and dining
o RIS R B B E e
Enjoy the Sports Park with family or friends L] L] L]
o HoAth o SEEEEA:
Others, please specify: [] [] L]

5 {FEREREEAEHMAERE?

Do you have other comments on the Kai Tak Sports Park?
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HAEE N LB A SRS

BAEZHK} Personal information

6.

7.

8

MR Gender

100 5%
2 [ =&

R Age

10118 5% LA
2 [J 18- 295%
3 [J 30- 445
4 [] 45 - 595%
5 [ 60 - 695%
6 [J 70575 E

2 [J &—2H—x%
31 &—EHA—XK

4 [ H—EAm=E=

5[] YA —X

FE{EHIE Residence

BEE

Hong Kong Island
1] # P& Central And Western

2[ | pEl&Southern
3] ’E{yIEWan Chai
4[] H&Eastern

S/

Male
Female

Below 18
18-29
30-44
45-59
60-69

70 or above

More than once a week

Once a week
Once a month

Once a few months
6 [] {R/bEgEHEESB  Little or no physical exercise

TR

Kowloon

5[] HZeHELE Yau Tsim Mong
6 ] J%5/K34: & Sham Shui Po
7] J1EEEKowloon City
8] & AAlllE&Wong Tai Sin
o[ ] #EHEEKwun Tong

—

Jt

Twice or three times a month

Sibi

New Territories
10[] PHEESai Kung
110 ] YPH&Shatin
12[ ] KIgl&Tai Po
13[ ] dL[&North District
14 ] Z58 % Tsuen Wan
150 ZEFEEKwai Tsing
16[ ] TEFHIETuen Mun
1701 JCEAEYuen Long
18] ErE & Islands

The End -
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BT —4F » IRE AM—ZEH) 2 In the past year, how frequently did you do physical
exercise?
1[0 —2HZn—=R

ther
19[ ] N#zMainland

20[ ] J84PMOverseas




Appendix Il

Statistics of the results of the questionnaire
survey
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The following figures were compiled based on the 6,454 interviews (From 20 May to 19 July 2016, 2,701
on-site interviews and 3,753 online interviews):

LR EAFERER —EAREE AR - fHRKEES) - BERSLERSIAINES ? To
what extent do you wish to see the development of a large sports park in the near future for
Hong Kong people to do exercise and take part in large-scale sports and other events?

Strongly Not Wish
2%

NotWish|  Qyerall

Strongly Wish

1%
Neutral
N s

B Strongly Not Wish

57% M Not Wish
Neutral
T~ Wish )
35% Wish
M Strongly Wish
% Grouped % Count
IEH AR Strongly Not Wish 1.9% 122
(3.3%)
Ay Not Wish 1.4% 91
SRVA Neutral 5.3% (5.3%) 345
A Wish 34.7% 2,239
» . (91.4%)
R A Strongly Wish 56.7% 3,657
6,454
FEH A ALY SRV Hily FEH
Strongly Not Wish Not Wish Neutral Wish Strongly Wish
Batch 1* 2.5% 0.6% 4.9% 27.5% 64.5%
Batch 2 2.3% 1.9% 3.6% 30.2% 62.0%
Batch 3 2.5% 1.8% 11.5% 40.1% 44.1%
Batch 4 0.9% 1.2% 3.9% 27.9% 66.1%
Batch 5 1.1% 0.7% 3.2% 36.9% 58.2%
Batch 6 0.0% 2.5% 10.1% 51.5% 35.8%

! Batch 1: 20 May — 26 May 2016
Batch 2: 27 May — 2 June 2016
Batch 3: 3 June — 14 June 2016
Batch 4: 15 June — 21 June 2016
Batch 5: 22 June — 27 June 2016
Batch 6: 28 June — 4 July 2016
Batch 7: 5 July — 10 July 2016
Batch 8: 11 July — 19 July 2016

(In total, 1,176 questionnaires were returned, including 194 onsite and 982 online)
(In total, 1,006 questionnaires were returned, including 375 onsite and631 online)
(In total, 811 questionnaires were returned, including 536 onsite and 275 online)
(In total, 333 questionnaires were returned, including 110 onsite and 223 online)
(In total, 567 questionnaires were returned, including 252 onsite and 315 online)
(In total, 355 questionnaires were returned, including 329 onsite and 26 online)
(In total, 1,258 questionnaires were returned, including 749 onsite and 509 online)
(In total, 948 questionnaires were returned, including 156 onsite and 792 online)
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Batch 7 1.0% 1.4% 4.6% 46.0% 47.0%
Batch 8 3.0% 1.7% 3.5% 23.5% 68.4%
Cumulative 1.9% 1.4% 5.3% 34.7% 56.7%

rREEEESEEEEEAE ?

To what extent do you agree with the following statements about the role of the Kai Tak Sports

Park?
a.  J7fE REuES)

Facilitate the community to exercise

Strongly Disagree
2%

Overall

Disagree
3%

. Neutral
10%

B Strongly Disagree

M Disagree
Agree Neutral
45% Agree
Strongly Agree
0% B Strongly Agree
% Grouped % Count
FEFAEE Strongly Disagree 1.7% 108
. (5.1%)
ENED=S Disagree 3.4% 218
SRRV Neutral 9.8% (9.8%) 635
[E] Agree 44.6% 2,877
, (85.1%)
FEEERE Strongly Agree 40.5% 2,616
6,454
JEEARIERE REE SRV [FE IEFEERE
St_rongly Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Disagree
Batch 1 2.4% 4.0% 11.9% 38.4% 43.3%
Batch 2 2.2% 3.7% 10.1% 45.0% 39.0%
Batch 3 1.6% 3.5% 11.8% 47.1% 36.0%
Batch 4 0.3% 1.8% 8.1% 44.7% 45.0%
Batch 5 1.9% 2.5% 8.8% 42.3% 44.4%
Batch 6 0.6% 7.3% 13.0% 57.7% 21.4%
Batch 7 1.0% 2.8% 7.9% 50.9% 37.4%
Batch 8 1.9% 2.6% 7.9% 37.6% 50.0%
Cumulative 1.7% 3.4% 9.8% 44.6% 40.5%
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b, FRAFLZE IR PR
Provide open space for leisure and public use

Overall

Strongly Disagree
1%

Disagree
3%

5 Neutral
11%

Strongly Agree
40%

— Agree
45%

B Strongly Disagree
M Disagree
M Neutral
Agree
M Strongly Agree

% Grouped % Count
IEEARER Strongly Disagree 1.5% 97
- . (4.0%)
ANEE Disagree 2.5% 163
SRRV Neutral 11.1% (11.1%) 718
b= Agree 45.0% 2,906
S (84.8%)
JEH [EE Strongly Agree 39.8% 2,570
6,454
FFHEREE REE SRRV [EE IFEFEE
strongly Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Disagree
Batch 1 1.9% 2.9% 13.9% 39.2% 42.2%
Batch 2 2.1% 3.1% 8.5% 46.9% 39.4%
Batch 3 1.5% 1.5% 9.1% 48.1% 39.8%
Batch 4 0.3% 0.9% 8.4% 42.6% 47.7%
Batch 5 1.8% 2.6% 15.7% 37.9% 42.0%
Batch 6 0.8% 1.7% 11.3% 63.9% 22.3%
Batch 7 0.9% 2.3% 10.9% 51.3% 34.7%
Batch 8 1.8% 3.5% 10.7% 37.3% 46.7%
Cumulative 1.5% 2.5% 11.1% 45.0% 39.8%
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C. FEAMIEDEHE ARG
Provide more opportunities for local athletes to compete on home ground
_ Overall
Strongly Disagree
1% Disagree
2%
. ———{ Neutral
8%
B Strongly Disagree
M Disagree
M Neutral
Agree Agree
35%
M Strongly Agree
Strongly Agree
54%
% Grouped % Count
|3 NN Strongly Disagree 1.2% 79
. . (3.0%)
AEE Disagree 1.8% 117
SRRV Neutral 7.7% (7.7%) 499
b= Agree 35.1% 2,267
o (89.2%)
FEEEE Strongly Agree 54.1% 3,492
6,454
FFHEREE REE SRRV [EE IFEFEE
strongly Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Disagree
Batch 1 1.3% 1.5% 6.3% 27.7% 63.2%
Batch 2 1.4% 2.1% 5.1% 33.5% 58.0%
Batch 3 1.5% 2.1% 12.2% 39.1% 45.1%
Batch 4 0.3% 1.2% 4.5% 33.9% 60.1%
Batch 5 0.9% 1.2% 9.9% 34.4% 53.6%
Batch 6 0.8% 2.3% 8.7% 57.7% 30.4%
Batch 7 0.9% 1.8% 10.3% 41.7% 45.2%
Batch 8 1.9% 2.0% 4.5% 26.3% 65.3%
Cumulative 1.2% 1.8% 7.7% 35.1% 54.1%
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d. EHERRRE S5 MBI EREL T R 5 B A BB T

Attract major international sports and other events to Hong Kong

Overall

Strongly Disagree
1% Disagree
2%
——— 1 Neutral
8%

B Strongly Disagree

Strongly Agree W Disagree
54%  Neutral
Agree
————{ Agree
35% M Strongly Agree
% Grouped % Count
JEHEAREE Strongly Disagree 1.4% 91
. (3.4%)
REE Disagree 2.0% 132
SRVA Neutral 7.8% (7.8%) 503
[FE Agree 34.8% 2,249
» (88.7%)
EEEE Strongly Agree 53.9% 3,479
6,454
IEEAERE REE SRV [FE JEFEERE
Strongly .
Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Batch 1 1.9% 1.4% 7.5% 23.9% 65.3%
Batch 2 2.3% 1.9% 5.3% 29.7% 60.8%
Batch 3 1.2% 2.8% 12.9% 40.8% 42.2%
Batch 4 0.9% 1.8% 5.1% 32.1% 60.1%
Batch 5 1.2% 1.6% 9.0% 34.9% 53.3%
Batch 6 0.8% 2.8% 8.2% 57.2% 31.0%
Batch 7 0.6% 2.2% 9.1% 46.7% 41.3%
Batch 8 1.7% 2.1% 4.7% 25.5% 65.9%
Cumulative 1.4% 2.0% 7.8% 34.8% 53.9%
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B % E R R SRR A B E AR e &R ?
To what extent do you agree that the following sports facilities in the Kai Tak Sports Park would
help promote sports development in Hong Kong?

a. TR ¢ OIA4N4Y 50,000 HEUR o FTEMTEER - MEERILEE 0 RETRAVES)
The Main Stadium for about 50,000 spectators, which may be used for football and rugby matches, and
other large-scale events

Overall

Strongly Disagree

Strongly A M Disagree
47% Neutral
Agree
B Strongly Agree

2%

Disagree

2%

] Neutral
8%

—— Agree
41%

B Strongly Disagree

% Grouped % Count
IEE A EE Strongly Disagree 1.6% 104
- . (3.7%)
AEE Disagree 2.1% 136
SRRV Neutral 8.5% (8.5%) 551
Cl)= Agree 41.2% 2,658
. (87.8%)
IEE Strongly Agree 46.6% 3,005
6,454
IFHEARERE FEE SRRV [E= IEHEE
Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Batch 1 1.7% 2.1% 9.9% 32.3% 53.9%
Batch 2 2.3% 2.0% 7.6% 37.3% 50.9%
Batch 3 1.7% 3.0% 11.6% 47.5% 36.3%
Batch 4 1.2% 2.7% 9.9% 43.5% 42.6%
Batch 5 1.8% 0.9% 8.6% 42.9% 45.9%
Batch 6 0.3% 3.4% 11.3% 63.7% 21.4%
Batch 7 1.0% 1.4% 5.9% 48.6% 43.1%
Batch 8 2.0% 2.4% 7.2% 30.9% 57.5%
Cumulative 1.6% 2.1% 8.5% 41.2% 46.6%
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b.  EANREE  AIA4L) 7,000 HER - (ELATLEIFEL RSN RL 30 PRSI IERE S
D
The Indoor Sports Centre for at least 7,000 spectators, convertible to a community sports centre providing

around 30 badminton courts or equivalent

Overall
Disagree
2%

Neutral
— | 10w

Strongly Disagree
1%

Strongly Agree
44%

B Strongly Disagree

MW Disagree
m Neutral
Agree
B Strongly Agree
T Agree
43%
% Grouped % Count
IEEAEE Strongly Disagree 1.4% 90
o ] (3.5%)
ANEE Disagree 2.1% 138
SSRVA Neutral 9.7% (9.7%) 629
FE Agree 42.5% 2,741
R (86.8%)
JEHEE Strongly Agree 44.3% 2,856
6,454
JEHEAEE AEE SEhVA FE IFEER
Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Batch 1 1.2% 1.8% 9.4% 37.1% 50.5%
Batch 2 1.6% 2.1% 7.9% 41.7% 46.7%
Batch 3 1.5% 2.8% 14.7% 47.0% 34.0%
Batch 4 0.9% 2.7% 11.1% 40.5% 44.7%
Batch 5 2.5% 1.6% 16.4% 42.3% 37.2%
Batch 6 0.6% 2.5% 10.4% 66.5% 20.0%
Batch 7 0.9% 2.2% 7.6% 47.9% 41.4%
Batch 8 1.9% 1.9% 6.1% 30.6% 59.5%
Cumulative 1.4% 2.1% 9.7% 42.5% 44.3%
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C. AWGEBS - T]ZS4R4Y 5,000 4B 0 S ~ EEKEEE KT R HES
The Public Sports Ground for about 5,000 spectators for athletic meets, football matches, community
jogging and exercise
Strongly Disagree Overall
2% Disagree
2%
Neutral
11%
Strongly Agree
B Strongly Disagree
MW Disagree
 Neutral
Agree
B Strongly Agree
T Agree
42%
% Grouped % Count
IEEAEE Strongly Disagree 1.6% 106
. (4.0%)
AEE Disagree 2.4% 155
SRVA Neutral 10.8% (10.8%) 694
Aqgree 42.1% 2,715
(85.2%)
= Strongly Agree 43.1% 2,784
6,454
JEEARIERE REE SRV [FE IEFEERE
Strongly Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Disagree
Batch 1 1.4% 2.0% 11.2% 34.5% 50.8%
Batch 2 2.2% 2.9% 8.6% 41.0% 45.3%
Batch 3 1.8% 2.0% 12.9% 48.5% 34.8%
Batch 4 0.9% 3.6% 9.3% 42.6% 43.5%
Batch 5 2.3% 1.4% 13.8% 42.7% 39.9%
Batch 6 0.3% 2.8% 13.0% 63.1% 20.8%
Batch 7 1.2% 2.2% 11.0% 46.9% 38.6%
Batch 8 2.1% 3.0% 8.0% 32.3% 54.6%
Cumulative 1.6% 2.4% 10.8% 42.1% 43.1%
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A SRR (5 P R AR = R S 2
Are you interested in using the facilities in the Kai Tak Sports Park?

a.  BERIESHEIENEEEN R EES RN S AMEE)

Watch sports or other events in the Main Stadium/ Indoor Sports Centre/ Public Sports Ground

Overall

Not interested
6%

Not yet decided
11%
Interested B Not interested
83% B Not yet decided
M Interested
% Count
V2 LR Not interested 5.4% 347
RRTE Not yet decided 11.4% 734

HELER Interested 83.3% 5,373

6,454
V2 SR HRIPTE A iR

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 4.3% 9.8% 86.0%
Batch 2 4.9% 11.2% 83.9%
Batch 3 8.6% 17.0% 74.4%
Batch 4 3.9% 10.5% 85.6%
Batch 5 3.2% 10.1% 86.8%
Batch 6 10.7% 11.3% 78.0%
Batch 7 6.3% 12.0% 81.7%
Batch 8 3.2% 9.0% 87.9%
Cumulative 5.4% 11.4% 83.3%
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b. [FHERNBSESTPIER - FLEEK - EEBRES IEAMBRE & RS EE)
Play badminton, table tennis, basketball, other ball games or take part in leisure activities in the Indoor
Sports Centre

Overall

Not interested
11%

/— Not yet decided
17%

H Not interested

H Not yet decided

m Interested

Interested
72%

% Count
R B Not interested 11.2% 724

RRTE Not yet decided 16.9% 1,089

A B Interested 71.9% 4,641

6,454
A HLER RIRTE HELE

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 7.4% 16.2% 76.4%
Batch 2 9.2% 15.7% 75.0%
Batch 3 19.0% 24.8% 56.2%
Batch 4 9.3% 17.1% 73.6%
Batch 5 8.3% 19.0% 72.7%
Batch 6 23.9% 17.5% 58.6%
Batch 7 14.6% 16.5% 68.8%
Batch 8 4.5% 11.0% 84.5%
Cumulative 11.2% 16.9% 71.9%
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c. (EATEFSSIIEES

Take part in athletic meets in the Public Sports Ground

Overall

Not interested
24%

B Not interested
Interested

48%

B Not yet decided

M Interested

Not yet decided
28%

% Count

%A R Not interested 24.0% 1,546

RRTE Not yet decided 28.0% 1,810

HELER Interested 48.0% 3,098

6,454
VA R HRIPTE A S

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 20.4% 28.7% 50.9%
Batch 2 20.1% 27.4% 52.5%
Batch 3 32.2% 34.6% 33.2%
Batch 4 16.8% 29.4% 53.8%
Batch 5 17.3% 33.9% 48.9%
Batch 6 50.1% 20.0% 29.9%
Batch 7 27.4% 28.6% 44.0%
Batch 8 17.5% 20.5% 62.0%
Cumulative 24.0% 28.0% 48.0%
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19%

B Not interested
B Not yet decided

M Interested

d. EAFEENIGEIEUET
Jog or exercise in the Public Sports Ground
Overall
Not interested
18%
Interested \ Not yet decided
63%

%

V2 LR Not interested 17.8%

RRTE Not yet decided 19.1%

A L Interested 63.2%
V2 B RATE 7 EL

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 13.4% 20.0% 66.7%
Batch 2 13.1% 17.9% 69.0%
Batch 3 21.6% 23.2% 55.2%
Batch 4 9.3% 21.9% 68.8%
Batch 5 13.6% 21.3% 65.1%
Batch 6 38.0% 17.5% 44 5%
Batch 7 25.6% 16.6% 57.8%
Batch 8 12.6% 17.1% 70.4%
Cumulative 17.8% 19.1% 63.2%
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e RAEKEEC
Stroll and relax in the Sports Park

Overall

Not interested

14%

Interested
68%

Not yet decided
/ 18%

B Not interested
B Not yet decided

M Interested

% Count
7 LR Not interested 14.4% 929

RRTE Not yet decided 17.5% 1,130

HELER Interested 68.1% 4,395

6,454
VA R HRIPTE A S

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 11.2% 17.9% 70.9%
Batch 2 7.5% 16.1% 76.4%
Batch 3 15.8% 19.4% 64.9%
Batch 4 7.5% 18.9% 73.6%
Batch 5 12.7% 22.8% 64.6%
Batch 6 23.4% 14.6% 62.0%
Batch 7 24.3% 15.7% 59.9%
Batch 8 11.4% 16.8% 71.8%
Cumulative 14.4% 17.5% 68.1%
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f.  ERSENEEHE
Cycling in the Sports Park
Overall
Not interested
16%
Interested
64% B Not interested
Not yet decided | g Not yet decided
20%
M Interested

% Count

7 LR Not interested 15.6% 1,010

RRTE Not yet decided 19.8% 1,280

A iR Interested 64.5% 4,164

6,454
V2 B RATE 7 EL

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 11.1% 21.0% 67.9%
Batch 2 13.4% 18.8% 67.8%
Batch 3 20.0% 20.7% 59.3%
Batch 4 10.2% 17.4% 72.4%
Batch 5 13.4% 20.3% 66.3%
Batch 6 27.3% 18.9% 53.8%
Batch 7 21.1% 21.3% 57.6%
Batch 8 11.6% 17.7% 70.7%
Cumulative 15.6% 19.8% 64.5%



9. JEYIRIEKE

Shopping and dining

Interested /

Overall

Not interested
23%

54% Not yet decided
23%

%

7 LR Not interested 23.0%

RRTE Not yet decided 23.3%

A LR Interested 53.7%
LR RIFTE A S

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 22.1% 23.6% 54.3%
Batch 2 20.2% 22.9% 57.0%
Batch 3 26.3% 21.8% 51.9%
Batch 4 22.8% 24.6% 52.6%
Batch 5 21.3% 31.0% 47.6%
Batch 6 23.9% 18.0% 58.0%
Batch 7 27.0% 22.2% 50.8%
Batch 8 19.4% 23.1% 57.5%
Cumulative 23.0% 23.3% 53.7%
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B Not interested
B Not yet decided

M Interested




h. MR ASAIA TGS B
Enjoy the Sports Park with family or friends

Overall

Not interested
9%

/— Not yet decided
18%

B Not interested
B Not yet decided

M Interested

Interested
73%

% Count
7 LR Not interested 9.4% 608

RRTE Not yet decided 18.1% 1,167

A B Interested 72.5% 4,679

6,454
VA B RIRTE HELE

Not interested Not yet decided Interested

Batch 1 7.5% 17.3% 75.3%
Batch 2 5.9% 16.7% 77.4%
Batch 3 9.1% 18.1% 72.7%
Batch 4 6.0% 16.2% 77.8%
Batch 5 8.8% 21.7% 69.5%
Batch 6 9.6% 16.9% 73.5%
Batch 7 17.0% 21.5% 61.5%
Batch 8 7.3% 15.0% 77.7%
Cumulative 9.4% 18.1% 72.5%
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5. {RHEEBFEAHMERE?’

Do you have other comments on the Kai Tak Sports Park?
Category Count %

bR B E YR

. . e 1,315  43.6%
Suggestions on provision of facilities in the Sports Park

HEFEMENER

. . 939 31.1%
Suggestions on planning of the Sports Park
SRS B BNt &

. . e 214 7.1%
Suggestions on improvement on facilities in the Sports Park
iS5 ET i r Rl E

. . 194 6.4%
Suggestions on connectivity of the Sports Park
B S e

) o . 175 5.8%
Suggestions on activities to be held in the Sports Park
HH E 5 HER YR

. . . 100 3.3%
Suggestions on the Main Stadium
HI = NG H RV

. 52 1.7%
Suggestions on the Indoor Sports Centre
HY A RS

29 1.0%

Suggestions on the Public Sports Ground

2 The responses of Q.4(i) have been incorporated into Q.5.
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W hoae = BN HYE B

Suggestions on provision of sports facilities in the Sports Park

FHLIEERKLawn bowling field o 18.4%

VEEDEER /0BT Bk 35 Beach volleyball/beach handball court . 17.6%
I 11.9%

ViEk Swimming pool
JK b EE) 0 Watersports centre
KEKEZWood ball field
F¥kEHandball court
BB (2245/ 7K) Climbing facilities (rock / ice climbing)
4E¥k5 Tennis court
HEEKIS Volleyball court
G FE 4% 25 Children activity room
Rk Bowling alley
= B KBk 415 Golf practice links
TEERIS (RIS Footballpitch (ancillary pitch)
{# 5 Gymnasium
TP/ #r#H/ 4P Extreme / unconventional sports
HH{&5Athletic field
EH gLy Leisure and sports facilities for elderly
JPIFEEkBadminton court
&£k Baseball field
FeE I Race track]
JK5Skating rink &
EkSoftball field
A fEEkHockey field
#1575 / 25Dancing room / ground
EfiEArchery field
W liEYacht facilities
EBki5Basketball court
JE K5t Skateboard grounds
fr.EcEkTable tennis
A JKRoller skating
Ik Z Snooker room Ei
BBty 5Bike arena

HAtrOothers

I 10.8%
I 6.7%

I 4.2%
I 3.7%

I 3.0%

. 2.1%
. 1.6%
e 1.4%

el 1.3%

mm 13%
e 13%
e 11%
e 11%

e 11%

mm 1.0%

0.8%

0.7%

0.7%

0.5%

m 0.5%

I 3.7%

0.0%

0.5%
0.5%
0.5%
0.5%
0.5%
0.4%
0.4%
0.3%

0.3%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

20.0%



BB EREER

Suggestions on planning of the Sports Park

%[ Jj 41 Direction of development

EE A2 & HHJUsage and objectives

25t K2 lit & Sports facilities and ancillary facilities

i K2 5t Construction and design

HA & R Financial implication

Top 3 concerns in Direction of
development:

(ZERT71)
(394)

HAtrOthers

42.0%

28.8%

11.9%

7.6%

6.6%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

1) Urge for implementation of the Sports Park as soon as possible (163)
(DL E ) (163)
2) Consider the variety development of the Sports Park and needs of people of
different ages (51)
(R e A b e e 7R 22) (51)
3) Provide more sports facilities which are not included in the project scope (44)

(FRELE T H)(44)

Top 3 concerns in Usage and
objectives:
(HFER 2 H1Y)
(270)

1) Usage problem in the Sports Park (e.g. concerns about usage, suggest the facilities
shall be free of charge ) (76)
(ARAREE RO HBBE: O ERRN R AL B H))(76)
2) Priority should be given to athletes for training and competition (71)
(esfastn (2 8 Bl ok s EL BRI S ) (72)
3) Operation problem of the Sports Park (e.g. organizer and way of operation)(35)
(FRAEHREERBEGE: EEmaE ki) (35)

85



Top 3 concerns in: Sports facilities

and ancillary facilities
Giaiidivesy)
(112)

1) World-class standard facilities should be provided in the Sports Park (58)
(hEPrastt 22 T FLER /KA ) (58)
2) The Sports Park should be equipped with a variety of facilities (e.g. community
centre, shopping mall)(42)
(FEAZSEEG@: HET0.RE5))(42)
3) Provide adequate sports facilities for athletics training (12)
(hefft 2 S Ehae i & A B B85 (12)

Concern in: Construction and
design
(i reasat)
(71)

1) The current design was lack of feature (50)
(R&aT2 AR E)(50)
2) Concerns about construction schedule (21)

(W THFfEfF5E) (21)

Top 3 concerns in: Financial
implication
(M ELE )
(62)

1) Affordable fee for different classes in the society(30)
(W2 IR R g & T8 )2)(30)

2) High construction cost (27)
(EEREEH) (27)

3) Financial transparency (5)

(B (5)
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PR B BRSO EICE

Suggestions on improvement on facilities in the Sports Park

B R R AR R PR
Increase the length and linkage of the cycling track
BMECESE (0 ¢ R E R EEAT)
Provision of more ancillary facilities (e.g. roof and seats)
FRALE AR R KRR TS

Provision of food & beverages and water dispenser service

Bfn4%{LProvision of more plants [ 7.5%
eIl sk o2 M= YA

Provision of sufficient vehicle parking spaces

TRBE T ERERAKEE

Provision of toilet / change room and lounge

TR e/ ZRYR AR RS SN
Provision of parents and children facilities / hold relevant events B 6.1%
]k EEYAE A B R
Facilities available for pets to enter / use B 3.3%
e 5 BRI R
Problems related to the hotel in the Sports Park B 28%

A 29.9%
— 18.2%
N 8.4%

s 7.0%
S 6.5%

et T A KAEProvision of pedestrian bridge [l 1.9%

HARKENTMHEKH S

Provision of hot showers inchange room

Hftothers NN 7.9%

| 0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
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fe 5 BT AT A EACE

Suggestions on connectivity of the Sports Park

NS IR R 4%

0,
Comprehensive transportation network should be provided 64.4%

B FEER LN T (E & & BRI AL E
Should locate the Sports Park at a location convenient to 24.7%
residents at different districts

HSRIE A O R B R
Provide free shuttle bus between MTR stations and the Sports 10.8%
Park

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

R e

Suggestions on activities to be held in the Sports Park

EE#ECompetitions GG 37.7%
Ko B &)/ Bi9ESports activities / events N 23.4%
B & R E A F5 2 Sports and other training / interest courses [ 10.9%
e Concert [N 7.4%
&\ EE Free publicevents [ 4.6%
saF#Ecarnival [l 2.9%
SR ERfASchool Athletic Meets [l 1.7%
pEE LB Commercial activities [l 1.7%
EfreiEErLong distance running & Marathon [l 1.7%
JEJRVK Cross harbor swimming | 0.6%

Hft Others N 7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

88



B SRR R

Suggestions on the Main Stadium

I SRS Increase the seating capacity

fnsa e & Strengthen turf maintenance

ST (A1 25 SN BBk ET)
Design issues (e.g. make reference to design of overseas
stadia)

NS/ 25 8B T f& Increase the type of facilities

JiE R RS 5 /L 2R A #RFor sports / race use only

ESNSEEE S PNl S EESEER

No local demand for large-scale sports park

HAtrOthers

1.0%

0.0%

5.0%
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6.0%

10.0%

15.0%

16.0%

20.0%

21.0%

25.0%

26.0%

24.0%

30.0%



BN ENREFEIER

Suggestions on the Indoor Sports Centre

IR N 2 fd i Increase the type of facilities in the Centre 28.8%

R N 2 E & Increase the quantity of the facilities in the _ 23.1%
Centre il

RWEFIREEEBINEE N 221 TAllow entertainment event to be

()
held in the Centre 13.5%

PRt Fl EEH) = Provision of children activity room 1.9%

HftrOthers 7.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

SISl e e

Suggestions on the Public Sports Ground

B U Increase the seating capacity 37.9%

2T Design issues 24.1%

JEESC 4 EEEH)

Priority should be given to sports events

17.2%

{5 ¥ Usage issue 13.8%

HAthothers

6.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%
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BAER} Personal information

6.

TR Gender
Overall
Female
40%
] Male
7 Female
5 L8
Male Female

Batch 1 57.8% 42.2%
Batch 2 67.4% 32.6%
Batch 3 59.7% 40.3%
Batch 4 67.9% 32.1%
Batch 5 63.8% 36.2%
Batch 6 52.4% 47.6%
Batch 7 57.8% 42.2%
Batch 8 54.5% 45.5%
Cumulative 59.8% 40.2%
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%
59.8%
40.2%

Male
60%

Count
3,860
2,594

H Male

M Female

6,454




7.

R Age

60-69
9% \

70 or above
2%

Overall

9%

Below 18

H Below 18
1829 = 18-29
45-59 S 30-44
R - 320
% | T~
45-59
m 60-69
m 70 or above
30-44
29%
% Count
185 AT Below 18 8.9% 576
18 — 2955% 18-29 24.3% 1,571
30 — 4455% 30-44 28.9% 1,863
45 — 5955%, 45-59 26.6% 1,718
60 — 6975% 60-69 9.0% 583
705 L b 70 or above 2.2% 143
6,454
1855 LI 18 — 295§ 30 — 4435 45 — 5915 60 — 6955 7055 LA
Below 18 18-29 30-44 45-59 60-69 70 or above
Batch 1 3.8% 24.7% 26.6% 35.5% 7.8% 1.4%
Batch 2 5.3% 25.0% 29.2% 29.7% 8.5% 2.3%
Batch 3 9.6% 16.6% 25.8% 29.0% 13.6% 5.4%
Batch 4 4.8% 19.5% 35.7% 30.3% 8.4% 1.2%
Batch 5 7.1% 29.6% 40.4% 17.5% 4.4% 1.1%
Batch 6 3.7% 10.1% 25.1% 28.5% 25.1% 7.6%
Batch 7 16.3% 24.7% 25.4% 22.3% 9.9% 1.4%
Batch 8 13.3% 33.1% 30.6% 19.4% 3.1% 0.5%
Cumulative 8.9% 24.3% 28.9% 26.6% 9.0% 2.2%
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8.

BT —&F » RS AMM—ZEES ? In the past year, how frequently did you do physical exercise?

Once a few months Overall
2%

Little or no physical

/ exercise
3%

\

Twice or three times

a month \

5%

Once a month
4%

B More than once a week

B Once a week

B Once a month

Once a week Twice or three times a month

22%

B Once a few months

M Little or no physical exercise

More than once a

week
64%
% Count
—BHIZ I —R More than once a week 63.8% 4,118
§—EH—K Once a week 21.8% 1,404
#J—EH—=K Once a month 4.0% 259
&J—1lE H ==X Twice or three times a month 5.5% 352
KIBH —X Once a few months 2.1% 133
1RV EG A HoEE) Little or no physical exercise 2.9% 188
6,454

G-EAM SBHA-R ROSZH

% x TTERTR Ty )
More than Twice or three Once a few Little orno
Once aweek  Onceamonth . physical
once a week times a month months .

exercise
Batch 1 67.0% 21.2% 3.9% 2.7% 1.4% 3.7%
Batch 2 64.2% 21.8% 2.7% 7.0% 1.4% 3.0%
Batch 3 57.7% 20.7% 5.2% 9.7% 3.3% 3.3%
Batch 4 67.3% 22.5% 2.4% 4.2% 1.5% 2.1%
Batch 5 73.7% 19.2% 3.4% 1.8% 1.1% 0.9%
Batch 6 44.2% 24.8% 8.5% 9.6% 5.4% 7.6%
Batch 7 60.9% 25.8% 2.7% 6.2% 1.6% 2.8%
Batch 8 68.7% 18.0% 5.6% 3.7% 2.6% 1.4%
Cumulative 63.8% 21.8% 4.0% 5.5% 2.1% 2.9%
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JE{EHIE Residence

Refuse to response

0% \/ Other

Overall

Hong Kong Island

\ 18%
B Hong Kong Island
— m Kowloon
New Territories
49% ® New Territories
1 Other
m Refuse to response
———{Kowloon
33%
% Count
S Hong Kong Island 17.5% 1,132
JUFE Kowloon 32.9% 2,121
it New Territories 49.0% 3,161
HoAth, Other 0.5% 34
EEECIEIRES Refuse to response 0.1% 6
6,454
TS JLEE Wit HoAth B4R
Hong Kong Kowloon New Other Refuse to
Island Territories response
Batch 1 24.1% 29.5% 46.2% 0.2% 0.0%
Batch 2 26.0% 27.7% 45.6% 0.4% 0.2%
Batch 3 20.5% 32.1% 46.7% 0.7% 0.0%
Batch 4 21.6% 35.4% 42.0% 0.6% 0.3%
Batch 5 16.9% 43.6% 37.6% 1.9% 0.0%
Batch 6 3.1% 56.6% 39.4% 0.6% 0.3%
Batch 7 9.5% 26.5% 63.4% 0.5% 0.2%
Batch 8 12.8% 35.4% 51.7% 0.1% 0.0%
Cumulative 17.5% 32.9% 49.0% 0.5% 0.1%
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Appendix I1:

Summary of comments received from
the open-ended question of the
guestionnaire survey
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Category no. % Total %

Suggestions Facilities

on provision | Lawn bowling field 242 18.4

of facilities in | Beach volleyball / beach handball court 231 17.6

the Sports | Swimming pool 156 11.9

Park Watersports centre 142 10.8
Wood ball field 88 6.7
Handball court 55 4.2
Climbing facilities (rock / ice climbing) 48 3.7
Tennis court 39 3.0
Volleyball court 27 2.1
Children activity room 21 1.6
Bowling alley 19 14
Gymnasium 17 1.3
Football pitch 17 1.3
Golf practice links 17 1.3
Extreme / unconventional sports 15 1.1
Leisure and sports facilities for elderly 14 1.1
Athletic field 14 11
Badminton court 13 1.0
Baseball field 10 0.8
Skating rink 9 0.7
Race track 9 0.7
Dancing room / ground 7 0.5
Hockey field 7 0.5
Softball Field 7 0.5
Skateboard grounds 6 0.5
Basketball court 6 0.5
Yacht facilities 6 0.5
Archery 6 0.5
Roller skating 5 0.4
Table tennis 5 0.4
Bike arena 4 0.3
Snooker room 4 0.3
Others 49 3.7| 1,315 43.6
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Category no. % Total %

Suggestions Direction of development

on planning of | Urge for implementation of the Sports Park as soon as possible 163 17.4

the Sports | Consider the variety development of the Sports Park and needs of people 51 54

Park of different ages
Provide more sports facilities which are not included in the project scope 44 4.7
Sports-oriented development and athlete centred support 39 4.2
Support for the development of the Sports Park 36 3.8
Avoid building a mega shopping mall in the Sports Park 31 3.3
Consider the needs of disabled people 13 1.4
Promote tourism 9 1.0
Attract international events and athletes to Hong Kong 8 0.9
Sub-total 394 42.0

Usage and objectives
Usage problem in the Sports Park 76 8.1
Priority should be given to athletes for training and competition 71 7.6
Operation problem of the Sports Park 35 3.7
Waste of resources (e.g. public fund and land resource) 30 3.2
Insufficient support for sports development 17 1.8
More promotion of the Sports Park 16 1.7
Low local demand for large-scale sports park 12 1.3
Concern about the Sports Park would mainly be used for concerts 9 1.0
Concern about light and noise pollution on nearby areas 4 0.4
Sub-total 270 28.8
Sports facilities and ancillary facilities
World-class standard facilities should be provided in the Sports Park 58 6.2
The Sports Park should be equipped with a variety of facilities 42 4.5
Provide adequate sports facilities for athletics training 12 1.3
Sub-total 112 11.9
Construction and design

The current design was lack of feature 50 5.3
Concerns on construction schedule (i.e. extension or delay of the o1 ”s
construction work)
Sub-total 71 7.6

97




Category no. % Total %
Financial implication

Affordable fee for different classes in the society 30 3.2

High construction cost 27 2.9

Financial transparency 5 0.5

Sub-total 62 6.6

Others

Apart from infrastructure development, the policymaker should 13 1.4

introduce new policy to promote sports development

Maintenance for other sports centre in different regions other than 16 1.7

building the Sports Park

There were sufficient sports centre in Kowloon and Hong Kong Island, 1 0.1

the Sports Park should located in New Territories instead

Sub-total 30 3.2 939 | 311
Suggestions Improvement on facilities
on Increase the length and linkage of the cycling track 64 29.9
improvement | Provision of more ancillary facilities (e.g. roof, seats, picnic area and
on facilities in | botanical garden etc.) . 162
the Sports | Provision of food & beverages and water dispenser service 18 8.4
Park Provision of more plants 16 7.5

Provision of sufficient vehicle parking spaces 15 7.0

Provision of toilet / change room and lounge 14 6.5

Provision of parents and children facilities / hold relevant events 13 6.1

Facilities available for pets to enter / use 7 3.3

Problems related to the hotel in the Sports Park 6 2.8

Provision of pedestrian bridge 4 1.9

Provision of hot showers in change room 1 0.5

Others 17 7.9 214 7.1
Suggestions Connectivity
on Comprehensive transportation network should be provided 125 64.4
connectivity in | Should locate the Sports Park at a location convenient to residents at
the Sports | different districts 8 2T
Park Provide free shuttle bus between MTR stations and the Sports Park 21 10.8 194 6.4
Category no. % Total %
Suggestions Activities
on activities to | Competitions 66 31.7 175 5.8
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be held in the | Sports activities / events 41 23.4
Sports Park Sports and other training / interest courses 19 10.9
Concert 13 7.4
Free public events 8 4.6
Carnival 5 2.9
School Athletic Meets 3 1.7
Commercial activities 3 1.7
Long distance running & Marathon 3 1.7
Cross harbor swimming 1 0.6
Others 13 7.4
Suggestions Main Stadium
on the Main Increase the seating capacity 26 26.0
Stadium Strengthen turf maintenance 24 24.0
Design issues (e.g. to make reference to the oversea stadium design) 21 21.0
Increase the type of facilities (running track, emergency room, and room
for referees) o 10
For sports / race use only 6 6.0
No local demand for large-scale sports park 1 1.0
Others 6 6.0 100 3.3
Suggestions Indoor Sports Centre
on the Indoor Increase the type of facilities in the Centre (e.g. 5-a-side soccer pitch, 15 288
Sports Centre | indoor track and field etc.)
Increase the seating capacity 13 25.0
Increase the quantity of the facilities in the Centre 12 23.1
Allow entertainment event to be held in the Centre 7 135
Provision of children activity room 1 1.9
Others 4 7.7 52 1.7
Suggestions Public Sports Ground
on the Public Increase the seating capacity 11 37.9
Sports Ground | Design issues (e.g. to make reference to the oversea stadium design) 7 24.1
Priority should be given to sports events 5 17.2
Usage issue (e.g. low incentive for the public to travel along to the 4 13.8
Sports Park for the concerned facility)
Others 2 6.9 29 1.0
Total | 3,018 | 100.0
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